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Ky botim u mbështet nga ‘Bashki të Forta’, projekt i Agjencisë Zvicerane për 

Zhvillim dhe Bashkëpunim SDC dhe Qeverisë së Suedisë, i zbatuar nga 

Helvetas. Pikëpamjet e shprehura në këtë botim nuk pasqyrojnë 

domosdoshmërisht qëndrimet e Qeverisë së Zvicrës apo të Suedisë. 
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Hyrje  

 
Ky raport paraqet një analizë të performancës së bashkisë, duke vlerësuar aspektet kryesore të 

ofrimit të shërbimeve. Në këtë dokument evidentohen arritjet e deritanishme, si dhe fushat ku 

nevojitet përmirësim. 

Qeverisja vendore në Shqipëri ka përjetuar ndryshime të rëndësishme pas miratimit të Ligjit 

nr.115, datë 31.07.2014 “Për ndarjen administrativo-territoriale”, i cili konsolidoi 373 bashki dhe 

komuna në 61 bashki, duke rritur efikasitetin dhe cilësinë e shërbimeve publike. Ky proces 

reformash, i shoqëruar nga Ligji nr.139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore” dhe ligji “Për financat 

vendore” (2017), ka zgjeruar kompetencat e bashkisë dhe ka forcuar financat vendore, duke 

mundësuar rritjen e investimeve dhe autonominë fiskale. 

Miratimi i ligjit nr.139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore”, i hapi rrugë procesit të decentralizimit 

të funksioneve: 

1. Administrimi dhe menaxhimi i pyjeve dhe kullotave; 

2. Administrimi dhe menaxhimi i kanaleve kulluese dhe ujitëse; 

3. Administrimi dhe menaxhimi i arsimit parashkollor; 

4. Administrimi dhe menaxhimi i rrugëve rurale; 

5. Administrimi dhe menaxhimi i mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimi. 

Vlerësimi i performancës në këtë raport bazohet kryesisht në të dhënat vetëdeklaruese të bashkisë, 

të mbledhura përmes një procesi konsultues me ekspertë tematikë 
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Vështrim i Përgjithshëm mbi Bashkinë  
 

 

 
Për tu realizuar vizioni për Bashkinë Skrapar janë parashikuar katër objektiva strategjike të cilat 

do të drejtojnë zhvillimin në të gjithë siperfaqen teritoriale të bashkisë gjatë viteve në vazhdim. 

Objektivi Strategjik: 1 Rigjenerimi ekonomik i zonës. Zhvillimi balancuar i metejshem ekonomik 

i zonës mundë të arrihet përmes zhvillimit të qendrueshëm të sektorit bujqësor-blektoral dhe 

njëkohësishtë përmes fuqizimit të sektorit të përpunimit të produkteve bujqësore dhe blektorale 

dhe promovimit të formave alternative të turizmit.Ky zhvillim ekonomik pritet të kontribuojë dhe 

në rigjenerimin e popullsisë përkatëse si dhe frenimin e flukseve migratore e cila do të ndikoj në 

rritjen e popullsisë. Objektivi Strategjik: 2 Menaxhimi qëndrushëm i mjedisit. Ky objektiv 

strategjik i referohet mbrojtjes dhe përdorimit të drejt të sistemeve të tokës dhe ato ujore, mbrojtjes 

së habitateve dhe ekosistemeve (Parku Kombëtar në Tomor, promovimit dhe zhvillimit të 

peisazheve natyrore dhe gjeomonumenteve, Kanionet Osumit dhe kanione të tjera,) në mënyrë që 

të arrihet ruajtja e mjedisit natyror të pastër, i cili mund të jetë burim i rëndësishëm për pritjen e 

formave të ndryshme alternative të turizmit. Objektivi Strategjik: 3 Zhvillimi Infrastrukturës 

Teknike. Eshtë i nevojshëm ndërtimi dhe përfundimi i infrastrukturës teknike për të përmirsuar 

aksesin e njerëzve dhe mallrave në qëndrën e Bashkisë, por edhe në qëndra më të vogla 

administrative në teritorin e Bashkisë si dhe në resurset turistike qëndrat urbane rajonale dhe 
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infrastrukturave strehim,argrtim,pritjes, që do të çojnë në rimëkëmbien e zonës.Në nivel bashkiak 

është problematike levizja dhe transporti i njerëzve dhe mallrave nga zonat më të largëta në ato 
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qëndrore. Objektivi Strategjik: 4 Zhvillimi komuniteteve të qëndrueshme. Duke formuar 

komunitete të qëndrueshme synohet përmirësimi i cilësis jetës banorëve dhe promovimi i 

identitetit të fortë të bashkisë në lidhje me produktet bujqësore dhe blektorale cilësore dhe 

burimeve natyrore. 

 

 

Bashkia Skrapar shtrihet brenda territorit të Qarkut Berat.Rajoni gjendet në pjesën qëndrore dhe 

atë jugore të trungut të brendshëm të vendit dhe ka si kryeqëndër qytetin e Çorovodës.Në nivel 

qarku Bashkia Skrapar shtrihet në pjesën juglindore dhe kufizohet në veri me Bashkinë e Gramshit 

të qarkut të Elbasanit ndërsa në lindje me bashkinë Maliq dhe Korçë të qarkut të Korçës.Në jug 

kufizohet me bashkinë Këlcyrç dhe Përmet të qarkut të Gjirokastrës,dhe në perëndim me bashkinë 

Poliçan të të njëjtit qark. Kryeqëndra e Bashkisë Skrapar është qyteti Çorovodës.Në bazë të Ligjit 

nr. 115/2014 “Për Ndarjen Adminstrativo-Territoriale të Njësive të Qeversjes Vendore në 

Republikën e Shqipërisë “, Bashkia Skrapar u krijua nga bashkimi i nëntë njësive të qeverisjes 

vendore: tetë komuna dhe një bashki.Tetë ish komunat sot njesi administrative përbëhen nga 103 

fshatra.Territori bashkisë shtrihet në një zonë gjysëm malore dhe malore,mjedisi natyror është i 

pastër dhe me shumllojshmëri peisazhesh dhe burime të pasura natyrore dhe ujore.Elementet 

natyror të njohur janë, Kanionet e Osumit dhe Parku Kombetar i Tomorrit si një destinacion i 

rëndësishëm turistik që ndikojnë në rritjen e ekonomisë lokale.I pasur dhe i vlefshem është dhe 

mjedisi kulturor me monumente të shumta kulturore me vlera kombëtare dhe rajonale.Përsa i 

përket infrastrukturës së transportit ,Bashkia mban lidhje rrugore me qytetin kryesor rajonal 

Beratin i cili është qëndra urbane më e afërt dhe më e madhe.Gjendja e rrugëve në zonat dhe 

vendbanimet më të largëta është veçanrisht problematike, duke pasur parashysh sipërfaqen e 

madhe të bashkisë dhe distancën e madhe në kilometra të rrjetit që lidhin qytetin me qëndrat e 

njësive administrative,si dhe njësit administrative me fshatrat dhe fshatrat midis tyre. 

 

 

Bashkia Skrapar, e vendosur në një zonë malore në jug të Shqipërisë, ka një ekonomi të bazuar 

kryesisht në bujqësi dhe blegtori, me produkte tradicionale si djathi dhe rakia e Skraparit. Territori 

i saj i thyer dhe me reliev të pasur natyror e bën gjithashtu të përshtatshëm për zhvillimin e turizmit 

të aventurës dhe natyrës, me destinacione si Kanionet e Osumit, Parku i Tomorrit, dhe aktivitete si 

rafting, hiking, dhe ecje malore. Në vitet e fundit, përmes projekteve të financuara nga partnerë 

ndërkombëtarë (si TAP, Bashkimi Europian, Italia, Japonia), bashkia ka investuar në: Zhvillimin e 

infrastrukturës turistike, Mbështetjen e bujqësisë dhe bimëve mjekësore, Menaxhimin e mbetjeve 

dhe mjedisit, Modernizimin e shërbimeve publike dhe edukimit. Përmes planeve strategjike 

afatgjata, Bashkia synon të ndërtojë një ekonomi të qëndrueshme lokale, të balancuar mes natyrës, 

turizmit dhe zhvillimit komunitar. 
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Të Dhënat e Përgjithshme të Bashkisë  
 

 
Popullsia e Bashkisë Skrapar është relativisht e vogël dhe e shpërndarë në një territor kryesisht 

malor. Shumica e banorëve jetojnë në zona rurale, me një mënyrë jetese të lidhur ngushtë me 

tokën, bujqësinë dhe traditat vendase. 

 

Vitet e fundit janë shënuar rënie të popullsisë për shkak të emigrimit dhe zhvendosjes drejt 

qyteteve më të mëdha brenda dhe jashtë vendit. Kjo ka ndikuar në plakjen graduale të popullsisë 

dhe tkurrjen e komuniteteve në disa fshatra. 

 

Megjithatë, banorët e Skraparit njihen për mikpritjen, lidhjen me natyrën dhe ruajtjen e zakoneve 

tradicionale. Popullsia lokale luan një rol të rëndësishëm në ruajtjen e identitetit kulturor dhe 

zhvillimin e turizmit në zonë. 
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Kategoria: Shërbimet  

Monitorimi i performancës së shërbimeve është një funksion thelbësor për të siguruar cilësinë, 

qasjen dhe efektivitetin e shërbimeve që ofrohen nga njësitë e vetëqeverisjes vendore. Ky proces 

ndihmon në vlerësimin e mënyrës se si bashkia përmbush përgjegjësitë e saj ndaj qytetarëve, duke 

u bazuar në parimet e transparencës, llogaridhënies dhe përmirësimit të vazhdueshëm. 

 

Përpara shfaqjes së treguesve të një raporti performance, është e rëndësishme të theksohet se 

monitorimi i shërbimeve nuk kufizohet vetëm në matjen e rezultateve, por përfshin edhe analizën 

e burimeve të përdorura, procedurave të ndjekura dhe ndikimit real që shërbimet kanë tek 

komuniteti. 

 

Kjo kategori mbulon disa fusha të rëndësishme të ofrimit të shërbimeve vendore, të cilat lidhen 

me cilësinë, efikasitetin dhe kënaqësinë e qytetarëve. Vlerësimi i tyre mundëson identifikimin e 

pikave të forta, sfidave dhe hapësirave për përmirësim në menaxhimin e shërbimeve publike. 

 

Treguesit që përfshihen në këtë kategori do të ndihmojnë në kuptimin e performancës së bashkive 

në ofrimin e shërbimeve dhe do të shërbejnë si bazë për vendimmarrje më të informuar dhe 

orientim drejt rezultateve më të mira për qytetarët. 
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 Arsimi bazë përfshirë arsimin parashkollor  

 
Arsimi parashkollor u transferua në vitin 2016. Ligji 139/2015, i ndryshuar përcakton se 

bashkitë janë përgjegjëse kryesisht për ndërtimin, rehabilitimin dhe mirëmbajtjen e ndërtesave 

për arsimin parauniversitar, përveç shkollave profesionale, si dhe për administrimin dhe 

rregullimin e arsimit parashkollor publik, kopshtet. Shumë aspekte të këtij shërbimi trajtohen 

në bashkëpunim me qeverinë qendrore. Ky funksion nuk është financuar mjaftueshëm, duke 

ndikuar në cilësinë dhe disponueshmërinë e arsimit. Gjendja e shërbimit arsimor në Shqipëri 

u vlerësua duke përdorur tre tregues kryesorë: normat e regjistrimit të arsimit parashkollor për 

fëmijët deri në 6 vjeç, niveli i mirëmbajtjes së objekteve arsimore, dhe raporti fëmijë-mësues. 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e frekuentimit të sistemit 

parashkollor 

Raporti në % i numrit të fëmijëve që frekuentojnë 

sistemin parashkollor kundrejt numrit total të 

fëmijëve 3 - 6 vjeç 

68.2 64 64.29 87.5 63.16 63.16 

Mësimi në klasat e arsimit bazë 

zhvillohet sipas standardit 

kombëtar 

Numri mesatar i nxënësve për çdo punonjës 

mësimor 
5.11 5.16 5.18 5.89 5.27 5.27 

Mësimi në klasat e arsimit 

parashkollor zhvillohet sipas 

standardit kombëtar 

Numri mesatar i fëmijëve për një punonjës mësimor 

në arsimin parashkollor 
8.39 7.65 7.83 5.38 7.83 7.83 

Përmirësimi i infrastrukturës në 

kopshte/shkolla 

Raporti në % i ndërtesave të kopshteve / shkollave 

të arsimit bazë të rikonstruktuara, kundrejt 

ndërtesave funksionale në total 

3.39 0 3.39 3.39 3.39 3.39 

Përmirësimi i infrastrukturës në 

kopshte/shkolla 

Raporti në % i ndërtesave të kopshteve/shkollave të 

mirëmbajtura kundrejt ndërtesave funksionale në 

total 

 

100 

 

100 

 

0 

 

76.7 

 

5.08 

 

5.08 
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Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 

 

 Përmirësimi i infrastrukturës në kopshte/shkolla 
 

 

 

Të dhënat e bashkisë Skrapar për raportin në % të ndërtesave të kopshteve/shkollave të 

mirëmbajtura tregojnë një ndryshim të konsiderueshëm gjatë viteve. Në 2021 dhe 2022, të gjitha 

ndërtesat ishin të mirëmbajtura, me një raport prej 100%. Kjo tregon një kujdes të veçantë nga 

autoritetet lokale gjatë këtyre dy viteve. Megjithatë, situata ndryshon drastikisht në 2023, ku 

raporti bie në 0%, duke treguar se asnjë ndërtese nuk u mirëmbajt. Kjo mund të ishte për shkak të 

mungesës së fondeve ose shkaktarëve të tjerë që ndikuan në mirëmbajtje. Për vitin 2024, raporti 

rritet lehtësisht në 5.08%, dhe mbetet i qëndrueshëm në këtë nivel edhe në 2025 dhe 2026. Rritja 

pas 2023 tregon një përmirësim të vogël, por të qëndrueshëm në përpjekjet për mirëmbajtje. Kjo 

mund të sugjërojë një angazhim më të mirë nga ana e bashkisë për t'u përballur me sfidat e 

mëparshme. Ky ndryshim paraqet një zhgënjim, por edhe një mundësi për përmirësim në të 

ardhmen për infrastrukturën arsimore në këtë zonë. 
 

 

 

Raporti në % i ndërtesave të kopshteve/shkollave të mirëmbajtura kundrejt ndërtesave funksionale në 

total 

Përmirësimi i infrastrukturës në kopshte/shkolla 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Numri i fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor numër 193 176 180 140 180 180 

Klasa në sistemin e arsimit bazë numër 151 154 154 83 154 154 

Klasa në sistemin parashkollor numër 20 21 21 20 21 21 

Numri i mësuesve në sistemin e arsimit bazë numër 220 218 220 95 220 220 

Numri i mësuesve në sistemin e arsimit parashkollor numër 23 23 23 26 23 23 

Nxënës të regjistruar në arsimin 9-vjeçar numër 1125 1124 1140 559 1160 1160 

Ndërtesa funksionale të arsimit bazë dhe parashkollor numër 59 59 59 63 59 59 

Numri i fëmijëve të moshës 3 - 6 vjeç rezident në territorin e bashkisë numër 283 275 280 160 285 285 

Objekte te arsimit baze dhe parashkollor të meremetuara në vit numër 2 0 2 3 2 2 

Objekte te arsimit baze dhe parashkollor të përmirësuara / mirëmbajtura 

në vit 
numër 59 59 0 63 3 3 
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Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Numri i fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor 

 

 

Të dhënat për numrin e fëmijëve të regjistruar në sistemin parashkollor në Bashkinë Skrapar 

tregojnë disa ndryshime ndër vite. Në vitin 2021, numri i fëmijëve të regjistruar ishte 193, që është 

edhe vlera më e lartë mes këtyre viteve. Më pas, në vitin 2022, ka pasur një rënie të dukshme në 

176 fëmijë. Për vitin 2023, numri i fëmijëve është stabilizuar në 180, duke mbetur i pandryshuar 

edhe për vitin 2025 dhe 2026. Ndërkohë, në vitin 2024, numri ka shënuar një rënie tjetër në 140, 

duke qenë vlera më e ulët e këtij periudhe. Numri i fëmijëve është rritur përsëri në 180 për vitet 

2023, 2025, dhe 2026, duke treguar një stabilizim të situatës. Këto të dhëna mund të reflektojnë 

faktorë të ndryshëm demografikë ose socio-ekonomikë që ndikojnë regjistrimin e fëmijëve. 

Tendencat në rënie dhe stabilizim mund të jenë objekt i politikave të ardhshme arsimore në 

Bashkinë Skrapar. Analiza e mëtejshme mund të identifikojë shkaqet e këtyre ndryshimeve dhe të 

ndihmojë në përmirësimin e planifikimit arsimor në të ardhmen. 
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Numri i mësuesve në sistemin e arsimit parashkollor 

 Numri i mësuesve në sistemin e arsimit parashkollor 

 

 

Të dhënat për numrin e mësuesve në sistemin e arsimit parashkollor në Bashkinë Skrapar tregojnë 

një stabilitet dhe një ndryshim të vogël në numër gjatë viteve 2021-2026. Në 2021, numri i 

mësuesve ishte 23, dhe ky numër mbeti i njëjtë deri në 2022. Një rritje e lehtë u regjistrua në 2024, 

ku numri i mësuesve u rrit në 26. Pasi arriti në kulmin e tij në 2024, numri u kthye në 23 në vitet 

në vijim, 2025 dhe 2026. Edhe në 2023, numri i mësuesve mbeti i pandryshuar në 23. Në 

përgjithësi, përveç rritjes së përkohshme në 2024, numri i mësuesve ka qenë i qëndrueshëm në 23 

për të gjitha vitet e tjera të analizuara. Kjo mund të sugjerojë një nevojë të qëndrueshme për mësues 

në këtë sistem. Pas vitit 2024, duket se është bërë një rregullim për kthimin në nivelin e 

mëparshëm. Numri total i mësuesve në këto vite reflekton një përpjekje për të mbajtur një strukturë 

të qëndrueshme të personelit në arsimin parashkollor. Kjo përqasje mund të tregohet si një politikë 

e qëndrueshme për menaxhimin e burimeve njerëzore në këtë sektor. 
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BASHKIA SKRAPAR  

 

 Nxënës të regjistruar në arsimin 9-vjeçar 

 

 

Të dhënat për nxënësit e regjistruar në arsimin 9-vjeçar në Bashkinë Skrapar paraqesin disa 

variacione të dukshme përgjatë viteve të fundit. Në 2021, numri total i nxënësve të regjistruar ishte 

1125. Ky numër pësoi një rënie të lehtë në 2022, duke zbritur në 1124 nxënës. Megjithatë, në 2023 

ndodhi një rritje në regjistrime, duke arritur në 1140 nxënës. Një rënie drastike u vu re në 2024, 

ku numri i nxënësve u përgjysmua në 559. Trendi ndryshoi përsëri në 2025, me numrin që u rikthye 

në 1160, duke u mbajtur i njëjtë edhe në vitin 2026. Variacioni i madh në 2024 mund të jetë 

reflektim i një faktori specifik të panjohur ose ndonjë ndryshim politikash arsimore lokale. Rritja 

e numrave në 2025 dhe stabilizimi në 2026 sugjerojnë një përmirësim ose ndërhyrje të suksesshme 

për të rritur pjesëmarrjen e nxënësve. Ky trend tregon se numri i nxënësve, në përgjithësi, ka një 

prirje të qëndrueshme me disa ndërprerje në mes. Monitorimi i mëtejshëm është i rëndësishëm për 

të kuptuar shkaqet dhe ndikimin e këtyre ndryshimeve në komunitetin arsimor të Skraparit. 
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BASHKIA SKRAPAR  

 

 Arsimi i mesëm i përgjithshëm  

 
Bashkia është përgjegjëse për ndërtimin, rehabilitimin dhe mirëmbajtjen e institucioneve dhe 

ndërtesave tw arsimit të mesëm të përgjithshëm, duke përjashtuar shkollat profesionale, si dhe 

shpenzimet për pagat e stafit mbështetës. Kjo përfshin gjithashtu administrimin, organizimin e 

inspektimin e shërbimeve në konvikte, për strehimin dhe ofrimin e vateve ushqimore për 

nxënësit. 
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BASHKIA SKRAPAR 
 

 

Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Mësimi në klasat e arsimit të 

mesëm zhvillohet sipas standardit 

kombëtar 

Numri mesatar i nxënësve për çdo punonjës mësimor 5.5 4.73 5.08 6.73 5.75 5.75 

Përmirësimi i infrastrukturës në 

shkollat e mesme 

Raporti në % i shkollave të mesme të mirëmbajtura 

kundrejt ndërtesave funksionale të arsimit të mesëm 

në total 

100 50 50 100 50 50 

Akomodimi i nxënësve në 

konvikte bëhet sipas standardit 

kombëtar 

Numri i nxënësve të akomoduar në konvikte kundrejt 

numrit të total të dhomave në konvikte (numri 

mesatar i nxënësve në një dhomë) 

1.46 1.04 1.61 0.65 1.96 1.96 
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Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 

 

 Përmirësimi i infrastrukturës në shkollat e mesme 
 

 

 

Raporti i mirëmbajtjes së shkollave të mesme në Bashkinë Skrapar tregon një luhatje të ndjeshme 

gjatë viteve të fundit. Në vitin 2021, të gjitha shkollat e mesme ishin të mirëmbajtura, duke arritur 

një përqindje prej 100%. Ky nivel ra ndjeshëm në 2022, ku vetëm 50% e shkollave të mesme 

ishin të mirëmbajtura. Tendenca vazhdoi në 2023, duke mbetur në 50% të strukturave të 

mirëmbajtura. Pavarësisht kësaj, një përmirësim u vu re në 2024, ku raporti u rikthye në 100%. 

Megjithatë, ky përmirësim nuk zgjati, pasi përqindja ra sërish në 50% si në 2025, ashtu edhe në 

2026. Këto luhatje tregojnë një mos-vazhdimësi në programet e mirëmbajtjes së infrastrukturës 

arsimore. Raportet prej 50% tregojnë një nevojë urgjente për investime të qëndrueshme në 

mirëmbajtjen e shkollave. Pëlqimet e shpeshta mund të ndikojnë në cilësinë e arsimit të ofruar dhe 

sigurinë e studentëve. Investimet e qëndrueshme dhe planet e menaxhimit duhet të zbatohen për 

të ruajtur një standard të lartë mjedisor për edukimin e mesëm në Skrapar. 
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në total 
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BASHKIA SKRAPAR 
 

 

Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna Njesia matese 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Klasa në sistemin e arsimit të mesëm numër 22 26 26 11 0 24 

Mësues në sistemin e arsimit të mesëm numër 40 39 40 18 38 38 

Ndërtesa funksionale të arsimit të mesëm numër 2 2 2 1 2 2 

Nxënës të regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm numër 121 123 132 265 138 138 

Numri i nxënësve që përfundojnë sistemin e arsimit bazë (9 vjeçar) numër 132 139 145 562 150 150 

Numri i nxënësve të akomoduar në konvikte numër 41 29 45 20 55 55 

Numri i dhomave të konvikteve numër 28 28 28 20 28 28 

Objekte te arsimit të mesëm të përmirësuara / mirëmbajtura në vit numër 2 1 1 1 1 1 

Sipëfaqja e mjediseve sportive dhe argëtuese të shtuara në vit në m2 m2 1800 650 1800 1800 1850 2000 

Objekte te arsimit të mesëm të meremetuara në vit numër   2 0 2 2 
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BASHKIA SKRAPAR  

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Nxënës të regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm 

 

 

1. Të dhënat e regjistrimit të nxënësve në sistemin e arsimit të mesëm në bashkinë Skrapar 

tregojnë ndryshime të dukshme gjatë viteve 2021-2026. 

2. Në vitin 2021, numri i nxënësve të regjistruar ishte 121. 

3. Ky numër pësoi një rritje të vogël në 2022, duke arritur në 123 nxënës të regjistruar. 

4. Viti 2023 shënoi një rritje të mëtejshme, me numrin e nxënësve që arriti në 132. 

5. Një rritje e papritur dhe e konsiderueshme u vu re në vitin 2024, ku numri i nxënësve të 

regjistruar arriti në 265. 

6. Kjo rritje e madhe në 2024 mund të ketë qenë rezultat i politikave të reja arsimore ose 

ndonjë faktori tjetër socio-ekonomik. 

7. Në vitet në vijim, numri i nxënësve të regjistruar u stabilizua, me 138 nxënës të 

regjistruar si në 2025, ashtu edhe në 2026. 

8. Viti 2025 dhe 2026 shënojnë një rënie të ndjeshme nga niveli i lartë i 2024, duke u kthyer 

në nivele më të barabarta me ato të mëparshme. 

9. Të dhënat tregojnë se pas një rritjeje të madhe, numri i nxënësve të regjistruar ka një 

tendencë të stabilizimit në vitet 2025 dhe 2026. 

10. Ky variacion i të dhënave mund t'i atribuohet faktorëve të tillë si ndryshimet 

demografike, politikat arsimore, ose investimet në infrastrukturën arsimore lokale. 
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Nxënës të regjistruar në sistemin e arsimit të mesëm 
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BASHKIA SKRAPAR  

 

 Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit  

 
Shërbimi i ujitje-kullimit përfshin mirëmbajtjen e kanaleve dytësore dhe tretësore u transferua 

bashkive në vitin 2016. Gjatë këtyre viteve është synuar përmirësimi i këtij shërbimi duke 

investuar në mirëmbajtjen e kësaj infrastrukture, për të ardhur në ndihmë të fermerëve dhe 

ekonomive vendore. Bashkia është përgjegjëse për ndërtimin ose organizimin e sistemeve të 

kontrollit të përmbytjeve, sistemeve të ujitjes dhe kullimit, si dhe administrimin, shfrytëzimin 

dhe mirëmbajtjen e infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit. 
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BASHKIA SKRAPAR 
 

 

Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Përmirësimi i rrjetit 

ujitës 

Km kanal vaditës të pastruar kundrejt rrjetit total të kanaleve 

ujitëse në pronësi të bashkisë (në %) 
72 90 24 16.5 36.36 36.36 
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BASHKIA SKRAPAR 

 

 

 

 

Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 

 

 Përmirësimi i rrjetit ujitës 
 

 

 Km kanal vaditës të pastruar kundrejt rrjetit total të kanaleve ujitëse në pronësi të bashkisë (në %)  

 

Të dhënat pasqyrojnë procentin e kilometrave të kanaleve vaditëse të pastruara kundrejt rrjetit total 

të kanaleve në pronësi të bashkisë Skrapar. Në vitin 2021, u pastruan 72% e kanaleve vaditëse, 

duke treguar një përpjekje të fortë për mirëmbajtjen e rrjetit. Gjatë vitit 2022, kjo përqindje arriti 

kulmin në 90%, duke demonstruar një angazhim të madh në përmirësimin e infrastrukturës ujitëse. 

Megjithatë, në vitin 2023, pati një rënie të ndjeshme në 24%, që tregon sfida të mundshme ose 

ndryshim në prioritetet e investimeve. Për 2024, ky numër u zvogëlua më tej në 16.5%, duke 

sugjeruar një fokus të reduktuar ose sfida financiare. Në vitin 2025, përqindja u rrit pak në 36.36%, 

duke shfaqur përpjekje për rikuperim. Një rritje e ngjashme u mirëmbajt në 2026, me 36.36% të 

kanaleve të pastruara. Këto të dhëna sugjerojnë një nevojë për një strategji më të qëndrueshme dhe 

investime për mirëmbajtjen e infrastrukturës vaditëse. Ndryshimet e mëdha në përqindje mund të 

lidhen me faktorë buxhetorë, humanë apo prioritete të ndryshme qeverisjeje. Trajtimi i kësaj situate 

dhe përmirësimi i përqindjeve në vitet e ardhshme do të jetë kyç për mbështetjen e bujqësisë lokale. 
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BASHKIA SKRAPAR 
 

 

Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rrjet ujitës në pronësi të bashkisë në total në km km 50 50 50 132.8 55 55 

Numri i familjeve fermere që përfitojnë nga shërbimi i ujitjes dhe 

kullimit 
numër 440 530 610 382 610 610 

Rrjet ujitës i mirëmbajtur/pastruar në km km 36 45 12 22 20 20 

Sipërfaqe e tokës bujqësore e mbuluar me sistem ujitës (në ha) ha 868 868 868 380 868 868 

Vepra ujore të mirëmbajtura numër 10 12 14 14 14 14 

Vepra ujore të ndërtuara numër 1 0 3 0 2 2 

Diga dhe rezervuarë të mirëmbajtur numër   6 9 6 6 

Inspektime në sistemin ujitës dhe kullues numër   36 38 45 45 

Kanale ujitëse të rikontruktuara në km km    0 5 5 
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BASHKIA SKRAPAR  

 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Numri I familjeve fermere që përfitojnë nga shërbimi I ujitjes dhe kullimit 

 

 

Të dhënat e bashkisë Skrapar tregojnë ndryshimin në numrin e familjeve fermere që përfitojnë nga 

shërbimi i ujitjes dhe kullimit gjatë viteve. Në 2021, numri i familjeve që përfituan ishte 440. Ky 

numër u rrit ndjeshëm në 2022, duke arritur në 530 familje. Megjithatë, në vitin 2024, pati një 

rënie të konsiderueshme, me vetëm 382 familje që përfitonin nga shërbimi. Situata ndryshoi 

ndjeshëm në vitin 2025, ku numri u rrit në 610 familje, që është edhe maksimumi i regjistruar gjatë 

këtyre viteve. Në vitin 2026, numri i përfituesve mbeti konstant në 610, njësoj si dhe në vitin 2023. 

Ky trend tregon një zhvillim pozitiv pas një periudhe rënieje, dhe stabilitet në shifrat e fundit. Kjo 

mund të jetë rezultat i investimeve ose përmirësimeve në infrastrukturën e ujitjes dhe kullimit. 

Përmirësimi i aksesit në këto shërbime është kyç për zhvillimin bujqësor të rajonit. Trendi mund 

të sugjerojë përpjekje të suksesshme nga autoritetet lokale për të rritur mbështetjen ndaj fermerëve. 
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BASHKIA SKRAPAR  

 

 Rrjet ujitës i mirëmbajtur/pastruar në km 

 

 

Të dhënat e bashkisë Skrapar tregojnë vlerësimin vjetor të kilometrave të rrjetit ujitës të 

mirëmbajtur/pastruar. Në 2021, janë mirëmbajtur 36 km rrjet ujitës, duke shënuar fillimin e 

periudhës së studiuar me një vlerë relativisht të lartë. Në vitin 2022, mirëmbajtja është rritur me 

një trend pozitiv duke arritur në 45 km, që është vlera më e lartë gjatë kësaj periudhe. Në 2023, ka 

një ulje të ndjeshme të rrjetit ujitës të mirëmbajtur/pastruar në vetëm 12 km. Viti 2024 tregon një 

përmirësim të lehtë me 22 km, megjithëse mbetet në nivele më të ulëta se viti i parë. Për vitet 2025 

dhe 2026, mirëmbajtja është konsistente me 20 km për secilin vit. Uljet në vlera pas 2022 mund 

të tregojnë sfida në mirëmbajtjen e rrjetit ujitës ose ndryshime në prioritetet e bashkisë. Pavarësisht 

rënies në vitet më pas, bashkia ka ruajtur një qasje të qëndrueshme nga 2024 deri në 2026. Disniveli 

i madh mes 2022 dhe 2023 sugjeron nevojën për analiza të mëtejshme për të kuptuar arsyet e këtij 

variacioni. Zbatimi i këtyre analizave mund të ndihmojë në përmirësimin e mirëmbajtjes së 

ardhshme të rrjetit ujitës. 
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 Administrimi i pyjeve dhe kullotave  

 
Pas zbatimit të Reformës Administrative-Territoriale, bashkive në Shqipëri iu ngarkua 

përgjegjësia për menaxhimin dhe administrimin e pyjeve dhe kullotave, përjashtuar zonat e 

mbrojtura. Ky ndryshim synon forcimin e rolit të qeverisjes vendore në menaxhimin e burimeve 

natyrore, rritjen e përgjegjshmërisë, si dhe afrim më të madh të shërbimeve pranë komuniteteve. 

Përmes këtij procesi, bashkitë marrin një rol të drejtpërdrejtë në ruajtjen, përdorimin e 

qëndrueshëm dhe zhvillimin e këtyre pasurive natyrore, duke ndikuar pozitivisht në mirëqenien 

ekonomike dhe sociale të banorëve. Bashkia është përgjegjëse për sigurimin e administrimit e 

shërbimeve pyjore, administrimin e fondit pyjor dhe kullosor, shfrytëzimin e racionalizuar të 

rezervave pyjore dhe kullosore, konservimin dhe zgjerimin e tyre. Bashkia siguron mikëqyrjen 

dhe disiplinimin e operacioneve pyjore, dhënien e liçencave për prerje pemësh, ripyllëzime, 

kontrolle të dëmtuesve dhe sëmundjeve si dhe ofrimin e shërbimeve për operatorët pyjorë. 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e monitorimit të fondit pyjor 

dhe kullosor 
Numri i punonjësve për 1000 ha pyje dhe kullota 0.49 0.49 0.49 0.59 0.49 0.49 

Rritja e inspektimit të fondit pyjor 

dhe kullosor 

Numri i kontrolleve dhe inspektimeve për 1000 

ha pyje dhe kullota 
47.84 49.4 59.97 68.56 62.19 63.3 
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Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 

 

 Rritja e monitorimit të fondit pyjor dhe kullosor 

 

 Numri i punonjësve për 1000 ha pyje dhe kullota  

 

Të dhënat për numrin e punonjësve në bashkinë Skrapar tregojnë një situatë relativisht të 

qëndrueshme mbi një periudhë gjashtëvjeçare. Gjatë viteve 2021, 2022, 2023, 2025, dhe 2026, 

numri i punonjësve për çdo 1000 hektarë pyje dhe kullota ka mbetur konstant në 0.49. Kjo tregon 

një trend të stabilizuar në administrimin dhe menaxhimin e resurseve natyrore në këto vite. Në 

vitin 2024, ka një rritje të lehtë të këtij treguesi, duke arritur në 0.59, çka sugjeron një investim më 

të madh ose një angazhim më të madh institucional atë vit. Rritja mund të jetë reflektim i një 

strategjie përmirësimi të praktikat menaxhuese ose një përgjigje ndaj nevojave specifike në atë 

periudhë. Pas 2024, numri i punonjësve kthehet përsëri në 0.49, duke sugjeruar një kthim në shifrat 

standarde të viteve të mëparshme. Ruajtja e një niveli konstant për shumicën e viteve mund të 

interpretohet si një arritje efikasiteti apo si mungesë e ndryshimeve të mëdha në strategji. Stabiliteti 

në shifra mund të tregojë se resurset janë menaxhuar në mënyrë të qëndrueshme pa pasur nevojë 

për ndryshime strukturore. Përpjekjet për ruajtjen dhe menaxhimin e pyjeve dhe kullotave janë 

kritike për zhvillimin mjedisor dhe ekonomik të rajonit. Këto të dhëna ndihmojnë në vlerësimin e 

kapacitetit të bashkisë për të menaxhuar resurset natyrore në mënyrë të efektshme. 
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 Rritja e inspektimit të fondit pyjor dhe kullosor 
 

 

 Numri i kontrolleve dhe inspektimeve për 1000 ha pyje dhe kullota  

 

Të dhënat e inspektimeve dhe kontrolleve për pyjet dhe kullotat në Bashkinë Skrapar tregojnë një 

trend rritës gjatë viteve të fundit. Në 2021, numri i kontrolleve dhe inspektimeve ishte 47.84 për 

1000 hektarë. Kjo shifër u rrit në 49.4 në 2022, duke treguar një angazhim të vazhdueshëm ndaj 

mbrojtjes së mjedisit. Viti 2023 pa një rritje të konsiderueshme në 59.97, duke sinjalizuar përpjekje 

më të mëdha për ruajtjen e pasurive natyrore. Kulmi u arrit në 2024, me një numër inspektimesh 

prej 68.56, që tregon vëmendje të shtuar ndaj menaxhimit të pyjeve dhe kullotave. Në 2025, pati 

një rënie të lehtë në 62.19, por akoma mbetet më e lartë se vitet e mëparshme. Për vitin 2026, 

numri përmirësohet lehtë në 63.3, çka sinjalizon një stabilizim në veprimtarinë inspektuese. Këto 

shifra tregojnë një përkushtim të vazhdueshëm të Bashkisë Skrapar ndaj ruajtjes dhe mbrojtjes së 

mjedisit. Përmirësimi i vazhdueshëm pasqyron një strategji të planifikuar të ndërhyrjeve 

ekologjike. Këto veprime ndihmojnë në mbrojtjen e biodiversitetit dhe rritjen e qëndrueshmërisë 

ekologjike të zonës. 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna Njesia matese 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Numri i punonjësve për menaxhimin pyjeve dhe kullotave numër 22 22 22 17 22 22 

Sipërfaqe totale e fondit pyjor dhe kullosor (në ha) ha 45022 45022 45022 37482 45022 45022 

Kontrolle dhe inspektime të fondit pyjor dhe kullosor numër 2154 2224 2700 37482 2800 2850 
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Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Kontrolle dhe inspektime të fondit pyjor dhe kullosor 

 

 

Të dhënat për kontrollet dhe inspektimet e fondit pyjor dhe kullosor në bashkinë Skrapar tregojnë 

një rritje të ndjeshme në vitin 2024 me një total prej 37,482 inspektimesh. Krahasuar me vitet e 

tjera, kjo shifër përbën një rritje drastike nga viti 2023, ku numri i inspektimeve ishte 2,700. Në 

vitin 2021, u regjistruan 2,154 kontrolle dhe inspektime, një fillim relativisht i qëndrueshëm. Viti 

2022 shfaqi një rritje të lehtë me një total prej 2,224 inspektimesh. Ndërkohë, në vitin 2025, ka një 

rritje të lehtë nga viti paraardhës me 2,800 inspektime. Viti 2026 pasoi këtë trend rritës me një 

total prej 2,850 inspektimesh. Shifra për vitin 2024 është jashtë normës së zakonshme dhe kërkon 

një analizë më të hollësishme për të kuptuar shkakun e kësaj rritjeje. Të dhënat sugjerojnë një 

angazhim të shtuar në kontrollin dhe mbikëqyrjen e fondit pyjor dhe kullosor për vitin 2024. Është 

e rëndësishme të monitorohet më tej ky trend në vitet vijues për të kuptuar ndikimet afatgjata. Ky 

ndryshim në regjistrimet e inspektimeve mund të reflektojë politika të reja apo faktorë të tjerë të 

rëndësishëm. 
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 Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile  

 
Funksioni i menaxhimit të shërbimit të Mbrojtjes nga Zjarri dhe Shpëtimi iu transferua Njësive 

të Vetëqeverisjes Vendore në vitin 2016. Në kuadër të Reformës Administrative-Territoriale, deri 

në fund të vitit 2018 u ngritën stacionet zjarrfikëse në çdo bashki, secili me një strukturë 

minimale prej 14 punonjësish. Analiza e këtij shërbimi mbështetet kryesisht në dy tregues 

kryesorë: numrin e zjarrfikësve për çdo 1.500 banorë dhe numrin e automjeteve zjarrfikëse për 

çdo 10.000 banorë. Në nivel kombëtar, raporti aktual është afërsisht një zjarrfikës për 1.500 

banorë. Një tendencë e ngjashme vërehet edhe në aspektin e mjeteve zjarrfikëse, ku 

disponueshmëria e tyre bie në raport me rritjen e madhësisë së bashkive. Bashkia është 

përgjegjëse për të siguruar funksionimin e njësive zjarrfikëse dhe shërbimeve të tjera të 

parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit, shërbimet e mbrojtjes civile, si shpëtimet malore, 

vrojtimi i plazheve, evakuimi i zonave të përmbytura etj, si dhe rritjen e kapaciteteve të 

punonjësve dhe ndërgjegjësimit në komunitet përmes programeve trajnuese të parandalimit dhe 

mbrojtjes kundër zjarrit. 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e sipërfaqes së mbuluar me 

shërbim për shuarjen e zjarreve 

dhe shpëtimin 

Raporti në % i sipërfaqes së mbuluar me 

shërbimin për shuarjen e zjarrit dhe shpëtimit ndaj 

sipërfaqes totale të bashkisë 

79.95 79.95 14.41 80 79.95 79.95 



37 

 
BASHKIA SKRAPAR  

 

 

Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Koha e daljes nga stacioni (në sekonda) (mesatarja ditën dhe natën) në sekonda 45 40 40 56.5 40 40 

Numri i stacioneve MSZH numër 1 1 1 1 1 1 

Numri i makinave zjarrfikëse në punë numër 2 4 4 4 4 4 

Punonjës të mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimi numër 14 15 17 16 17 17 

Sipërfaqja gjithësej e bashkisë km2 833 833 833 833 833 833 

Zjarrëfikës në dispozicion numër 12 12 12 10 13 13 

Fikese zjarri te kolauduara dhe te vendosura ne institucioine numër 48 52 52 58 52 52 

Inspektime tek të tretët numër 0 22 45 46 35 40 

Mësime treguese për përballimin e rasteve të zjarrit në shkolla, 

institucione publike, etj 
numër 0 3 4 2 3 3 

Raste të menaxhuara për shuarjen e zjarrit dhe shpëtimit nga MZSH numër 136 36 7 10 100  

Sipërfaqja e mbuluar me shërbimin e fikjes së zjarrit dhe shpëtimit (në 

km2) 
km2 666 666 120 666 666 666 
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 Menaxhimi i mbetjeve  

 
Në zbatim të ligjit nr. 139/2015, i ndryshuar, bashkitë kanë detyrimin për administrim, 

mbikëqyrjen, inspektimin, organizimin ose mbështetje e sistemeve të grumbullimit, trajtimit dhe 

eliminimit të mbetjeve; mbledhjen, largimin dhe trajtimin e mbetjeve të ngurta dhe shtëpiake; 

administrimin e granteve, huave ose financimeve për të mbështetur ndërtimin, mirëmbajtjen 

ose përmirësimin e këtyre sistemeve; pastrimin e rrugëve, parqeveve etj. Ky funksion përfaqëson 

një nga përgjegjësitë më të rëndësishme të bashkisë, me ndikim të drejtpërdrejtë në mjedis dhe 

në cilësinë e jetës së qytetarëve. 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e mbulimit me shërbimin e 

menaxhimit të mbetjeve 

Raporti në % i popullsisë së mbuluar me shërbimin 

e menaxhimit të mbetjeve ndaj popullsisë totale të 

bashkisë 

60.67 62.89 62.91 58.48 74.35 80.06 

Rritja e territorit të mbuluar me 

shërbimin e menaxhimit të 

mbetjeve 

Raporti në % i sipërfaqes së mbuluar me shërbimin 

e menaxhimit të mbetjeve kundrejt sipërfaqes 

totale të bashkisë 

0.72 0.84 0.96 10.3 1.2 1.44 
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Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 

 

 Rritja e territorit të mbuluar me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve 
 

 

 

Raporti në % i sipërfaqes së mbuluar me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve në Bashkinë Skrapar 

ka shfaqur trende të ndryshme ndër vite. Në 2021, sipërfaqja e mbuluar nga ky shërbim ishte 

0.72%. Një vit më vonë, në 2022, kjo përqindje u rrit në 0.84%, duke treguar një përmirësim të 

lehtë. Në 2023, bashkia arriti një përparim të mëtejshëm me një mbulim prej 0.96%. Një rritje 

shumë e madhe dhe e papritur ndodhi në vitin 2024, ku raporti arriti në 10.3%. Pas këtij viti, në 

2025, përqindja u rikthye në një nivel më realist prej 1.2%. Në 2026, raporti u rrit sërish, duke 

arritur në 1.44%. Ky varg vlerash tregon për një konsistencë në përmirësimin e shërbimeve, 

megjithëse vlera e vitit 2024 duket anomali. Bashkia mund të ketë përjetuar rrethana të veçanta që 

shkaktojnë këtë ndryshim të madh. Analiza e këtyre të dhënave në kontekst kohor mund të zbulojë 

faktorët që kanë ndikuar në variacionet e vlerave. Rritja e qëndrueshme e raportit nga viti në vit 

mund të thotë përpjekje aktive për të përmirësuar shërbimet e menaxhimit të mbetjeve në këtë 

zonë. 

Raporti në % i sipërfaqes së mbuluar me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve kundrejt sipërfaqes totale të 

bashkisë 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Makineri pastrimi në total numër 3 4 4 3 4 4 

Sipërfaqja gjithësej e bashkisë km2 833 833 833 833 833 833 

Frekuenca e grumbullimit dhe transportimit të mbetjeve në zonat 

rurale (ditë në javë) 
ditë në javë 2 2 3 3 3 3 

Frekuenca e grumbullimit dhe transportimit të mbetjeve në zonat 

urbane (ditë në javë) 
ditë në javë 7 7 7 7 7 7 

Kosha / kazanë mbeturinash të mirëmbajtur / dezinfektuar numër 170 36 140 190 140 140 

Kosha / kazanë të rinj numër 103 100 100 49 100 100 

Numri i popullsisë në bashki e mbuluar me shërbimin e menaxhimit 

të mbetjeve 
numër 10600 11000 11000 9267 13000 14000 

Sipërfaqe e mbuluar me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve në km2 km2 6 7 8 10.3 10 12 

Makineri pastrimi të reja numër 1 1 0 0 0 0 

Sasia totale e mbetjeve urbane ton 1700 1750 1360 1521 1460 1500 
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Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Kosha / kazanë mbeturinash të mirëmbajtur / dezinfektuar 

 

 

Të dhënat mbi mirëmbajtjen dhe dezinfektimin e kosha/kazanëve të mbeturinave në bashkinë 

Skrapar tregojnë një variabilitet ndër vite. Në 2021, numri ishte 170, por pati një rënie të ndjeshme 

në 2022, me vetëm 36 kosha/kazanë të mirëmbajtur. Kjo rënie mund të reflektojë mungesë 

burimesh apo ndryshime në menaxhimin e mbeturinave. Në 2023, situata u përmirësua ndjeshëm, 

duke arritur në 140 kosha/kazanë të mirëmbajtur, një nivel që u ruajt edhe në 2025 dhe 2026. 

Rendja e qëndrueshme nga 2023 deri në 2026 në 140 njësi mund të pasqyrojë politika më të 

efektshme të menaxhimit të mbeturinave. Një rritje e dritshme është parashikuar për 2024, ku 

planifikohet që të mirëmbahen 190 kosha/kazanë. Ky plan sinjalizon një investim të mundshëm 

në shërbime më të mira për pastrimin e mbeturinave. Përmirësimi për 2024 sugjeron përkushtim 

të shtuar ndaj higjienës publike dhe mjedisit. Analiza tregon se ndonëse ka pasur luhatje, vitet e 

fundit kanë sjellë një përmirësim të qëndrueshëm në këtë sektor. Rritja kapacitative pritet të ketë 

ndikim pozitiv në cilësinë e jetës së banorëve të Skraparit. 
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 Sasia totale e mbetjeve urbane 

 

 

Të dhënat për sasinë totale të mbetjeve urbane në Bashkinë Skrapar tregojnë një tendencë të 

ndryshueshme gjatë viteve 2021-2026. Në 2021, sasia e mbetjeve ishte 1700 tonë. Në 2022, pati 

një rritje të lehtë, duke arritur në 1750 tonë. Megjithatë, në 2023, sasia ra ndjeshëm në 1360 tonë. 

Kjo rënie vazhdoi edhe në 2024, ku vlera e mbetjeve u regjistrua në 1521 tonë. Në 2025, sasia e 

mbetjeve urbane u ul më tej në 1460 tonë. Për vitin 2026, vlera u rrit pak duke arritur në 1500 tonë. 

Trendi i përgjithshëm tregon një ulje pas vitit 2022, por me disa variacione të vogla. Këto të dhëna 

mund të reflektojnë ndryshime në menaxhimin e mbetjeve apo në prodhimin e tyre nga komuniteti. 

Identifikimi i faktorëve që ndikojnë këto ndryshime do të ishte i rëndësishëm për politikat e 

ardhshme të menaxhimit të mbetjeve. Sidoqoftë, tendencat e variacionit midis viteve tregojnë 

potencial për optimizime të mëtejshme në trajtimin e mbetjeve urbane. 
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 Përkujdesi Social  

 
Sherbimi përfshin dhënien e përfitimeve në para dhe në natyrë për familjet me fëmijë, duke 

përfshirë pagesa për nëna, grante për lindje, mbështetje për kujdesin e fëmijëve dhe pagesa 

periodike ose të menjëhershme për të ndihmuar familjet në përballimin e kostove specifike, si 

ato të energjisë, ujit dhe shërbimeve sanitare. Përfshihet gjithashtu ndihma për kujdestarët e 

fëmijëve, strehimi dhe ushqimi për fëmijët dhe familjet (jetimore, familje kujdestare etj.), si dhe 

dhënia e mallrave dhe shërbimeve për familjet, të rinjtë dhe fëmijët. Shërbimi mbulon 

gjithashtu përfitimet në para dhe natyrë për personat në rrezik për përjashtim shoqëror, 

përfshirë personat në skamje, me fitime të ulëta, imigrantët, refugjatët, viktimat e dhunës dhe 

abuzuesit e substancave, duke përfshirë kompensimin e pagave, strehimin afatshkurtër dhe 

afatgjatë, vakte ushqimi, këshillim, ndihmë për kryerjen e punëve të përditshme dhe furnizim 

me ushqim, veshje ose lëndë djegëse. Shërbimi mbështetet nga fondet e pushtetit qendror për 

funksionin e deleguar të ndihmës ekonomike dhe pagesave për personat me aftësi të kufizuar, 

dhe përfshin administrimin, organizimin dhe mbështetjen e skemave të mbrojtjes shoqërore." 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Shërbimi i kujdesit 

social për familje dhe 

fëmijë ofrohet sipas 

standardit   kombëtar 

ligjor 

Shpenzime për ushqimin 

kundrejt numrit total të 

fëmijëve të shërbyer në 

qendrat sociale rezidenciale 

ose ditore. Lekë për person 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

Mirëmbajtja e 

infrastrukturës në 

çerdhe 

Raporti në % i çerdheve të 

mirëmbajtura kundrejt totalit 

të çerdheve 

100 0 100 100 100 100 

Kujdesi në çerdhe është 

sipas standardit 

kombëtar 

Numri mesatar i fëmijëve 

për çdo edukatore në çerdhe 
4.67 0 6.17 1.08 5.29 5.29 

Shërbimi për personat e 

sëmurë dhe invalidë 

ofrohet sipas standardit 
kombëtar ligjor 

Përfitimi monetar në Lekë 

për çdo person të sëmurë ose 

invalid 

 

167779.92 

 

123216.13 

 

161016.95 

 

161016.95 

 

161016.95 

 

161016.95 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Edukatore në çerdhe numër 6 6 6 7 7 7 

Fëmijë të regjistruar në çerdhe numër 28  37 28 37 37 

Numri total i godinave të çerdheve numër 3 3 3 1 3 3 

Numri i fëmijëve të shërbyer në kopshte dhe 

çerdhe 
numër 213 213 210 149 210 210 

Shpenzime për ofrimin e ushqimit sipas 

kategorive të përfituesve (fëmijë sipas grup 

moshave dhe familje) në qendrat rezidenciale ose 

ditore 

 

lekë 

 

250514 

 

380000 

 

860535 

 

106126 

 

450000 

 

450000 

Fondi buxhetor për invaliditetin dhe paaftësinë 

në lekë 
lekë 97983474 88469183 95000000 7450666 95000000 95000000 

Numri total i familjeve që përfitojnë ndihmë 

ekonomike 
numër 430 444 440 338 440 440 

Inspektime të kryera për ndihmën ekonomike numër 430 444 440 338 440 440 

Raste të dhunës në familje të trajtuara numër 5 2 6 4 6 6 

Numri i fëmijëve të shërbyer me ushqim qendrat 

rezidenciale ose ditore 
numër 10 10 10 8 10 10 

Numri i përfituesve të trajtuar në qendrat ditore numër   8 8 8 8 

Numër personash të asistuar me pagesë 

invaliditeti dhe paaftësie 
numër 

  
590 590 590 590 

Godina të çerdheve të mirëmbajtura numër 3  3 1 3 3 
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Numër personash të asistuar me pagesë 

invaliditeti dhe paaftësie 
numër 584 718 590 606 590 590 
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Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Fondi buxhetor për invaliditetin dhe paaftësinë në lekë 

 

 

Të dhënat për fondin buxhetor për invaliditetin dhe paaftësinë në Bashkinë Skrapar tregojnë një 

trend të ndryshueshëm gjatë viteve 2021-2026. Në vitin 2021, fondi arriti në 97,983,474 lekë, duke 

u zvogëluar në 2022 në 88,469,183 lekë. Një rënie e dukshme u vu re në vitin 2024, ku fondi ishte 

vetëm 7,450,666 lekë, që përfaqëson një rënie të madhe krahasuar me vitet paraardhëse. Në 2023, 

fondi u rrit ndjeshëm në 95,000,000 lekë, duke reflektuar një rikuperim të buxhetit. Vitet 2025 dhe 

2026 mbajnë të njëjtën vlerë si 2023, duke qëndruar në 95,000,000 lekë për secilin vit. Këto 

ndryshime potencialisht pasqyrojnë rregullimet buxhetore në përputhje me prioritetet e politikave 

sociale dhe nevojave të komunitetit. Rënia dramatike në 2024 mund të sinjalizojë një nënfinancim 

ose ndryshim strategjik në alokimet buxhetore. Rikthimi në një vlerë të qëndrueshme në vitet 

pasuese tregon një stabilizim të mundshëm të politikave buxhetore. Kjo përmbledhje ndihmon në 

kuptimin e mënyrës si alokohen fonde të rëndësishme për shtresat më vulnerabile në Skrapar. 

Analiza e detajuar e këtyre të dhënave është thelbësore për planifikimin e mëtejshëm buxhetor dhe 

politikave sociale. 
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Numër personash të asistuar me pagesë invaliditeti dhe paaftësie 

 

 

Të dhënat për Bashkinë Skrapar tregojnë një numër konstant të personave që marrin asistencë për 

pagesë invaliditeti dhe paaftësie gjatë viteve të fundit. 590 persona janë regjistruar për vitet 2023, 

2024, 2025, dhe 2026. Ky stabilitet i numrave tregon se nuk ka patur një rritje apo ulje në këtë 

kategori sociale. Numrat e vazhduar sugjerojnë se struktura demografike dhe politika e ndihmës 

sociale nuk kanë pësuar ndryshime të mëdha. Nuk kemi të dhëna që tregojnë ndonjë reformë ose 

iniciativë të re për të ndryshuar këtë situatë. Ky numër konstant nuk reflekton ndikime të jashtme 

ose katastrofa natyrore që mund të pësojë zona. Kjo do të thotë se mundësitë për punësim ose 

transformimin e kësaj kategorie mbeten të kufizuara. Një qëndrim i tillë mund të kërkojë një 

rishikim të politikave sociale dhe ekonomike të bashkisë. Duke qenë një numër konstant, kjo mund 

të sugjerojë një sistem mirëfunksionues të menaxhimit të asistencës. Ruajtja e numrit 590 mund të 

jetë rezultat i një raporti të qëndrueshëm mes nevojave dhe burimeve të shërbyera. 
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Numër personash të asistuar me pagesë invaliditeti dhe paaftësie 

 

 

Të dhënat për bashkinë Skrapar tregojnë një ndryshim në numrin e personave të asistuar me pagesë 

invaliditeti dhe paaftësie gjatë viteve të fundit. Në 2021, numri i personave ishte 584. Numri u rrit 

ndjeshëm në 2022, duke arritur në 718, që përfaqëson kulmin në këtë periudhë të analizuar. Më 

pas, për 2023, numri ra në 590 dhe mbeti konstant gjatë viteve 2024, 2025, dhe 2026 me të njëjtin 

vlerë prej 590. Ky ndryshim sugjeron se pas rritjes së ndjeshme në 2022, pati një stabilizim në 

vitet pasuese. Mund të ketë pasur politika të reja ose ndryshime në kritere që ndikuan numrin në 

2022. Pas 2022, stabiliteti në numrin e personave të asistuar mund të tregojë një sistem më të 

qëndrueshëm të vlerësimit dhe mbështetjes. Këto të dhëna janë të dobishme për të analizuar 

efektivitetin e politikave sociale në bashkinë e Skraparit. Vëzhgimi i trendit ndihmon në 

identifikimin e nevojave të komunitetit dhe planifikimin për përmirësime të mundshme në 

shërbimet e asistencës. 
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 Burimet njerëzore  

 
Menaxhimi i burimeve njerëzore përfshin jo vetëm plotësimin e vendeve të punë të 

qëndrueshme, por edhe përshtatjen e aftësive të punonjësve me nevojat në zhvillim të 

komuniteteve vendore. Administrata e apartatit të Bashkive i nënshtrohet rregullave të shërbimi 

civil shqiptar i cili rregullohet nga Ligji nr. 152/2013 “Për Nëpunësin Civil”, i ndryshuar, i cili 

krijon një shërbim civil profesional, të bazuar në meritë dhe politikisht asnjanës. 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e kapacitetit të 

punonjësve të bashkisë 

Raporti në % mes punonjësve të 

trajnuar dhe punonjësve total 
8.33 2.22 6.91 9.74 6.91 6.91 

 

Rritja e qëndrueshmërisë së 

administrates civile 

Numri i punonjësve të 

administratës që kanë lëvizur 

brenda vitit kundrejt numrit total të 

punonjësve të administratës 

(raporti në %) 

 

33.33 

 

17.31 

 

19.61 

 

13.5 

 

15.69 

 

11.76 

Rritja e pjesëmarrjes aktive të 

qytetarëve në vendimmarrje 

Numri i konsultimeve me publikun 

të realizuara në vit kundrejt numrit 

të konsultimeve me publikun që 

parashikon ligji (në %) 

 

0 

 

100 

 

100 

 

90 

 

125 

 

125 

Rritja e mbulimit me shërbimin 

e ujit të pijshëm 

Mbulimi i popullsisë me shërbimin 

e ujit të pijshëm (kundrejt 
popullsisë totale të bashkisë në %) 

68.68 0 74.35 83.9 83.21 83.61 

Përmirësimi i shërbimit të 

menaxhimit të ujërave të zeza 

dhe kanalizimeve (shërbime 

sanitare) 

Popullësia e mbuluar me shërbime 

sanitare kundrejt popullësisë totale 

të bashkisë 

 

38.63 

 

0 

 

42.89 

 

46.1 

 

45.18 

 

45.75 
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Bashkia e mbylli bilancin 

vjetor pa defiçit 

Totali i burimeve financiare minus 

shpenzime totale në lekë në vit 
10943200 308948500 200 59976 1200200 1200200 
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Të ardhurat e veta të bashkisë 

Raporti në % i të ardhurave të veta 

të bashkisë (tarifa, taksa) ndaj 

totalit të burimeve financiare 

8.15 11.41 12.83 13 11.66 11.44 
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Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 

 

 Rritja e kapacitetit të punonjësve të bashkisë 

 

 Raporti në % mes punonjësve të trajnuar dhe punonjësve total  

 

Në vitin 2021, raporti mes punonjësve të trajnuar dhe punonjësve total në Bashkinë Skrapar ishte 

8.33%. Ky nivel fillestar tregon një përkushtim të moderuar ndaj trajnimeve të punonjësve. Në 

2022, pati një rënie të ndjeshme në këtë raport, duke arritur vetëm 2.22%, duke sugjeruar një ulje 

të fokusit apo alokimit të burimeve për trajnim. Në 2023, situata u përmirësua me një rritje në 

6.91%, duke reflektuar një përpjekje për rikuperimin e humbjes së interesit për trajnime. Viti 2024 

pa një përmirësim të mëtejshëm, duke arritur në 9.74%, tregon një angazhim të fortë për zhvillimin 

profesional të punonjësve. Megjithatë, në vitet 2025 dhe 2026, raporti mbeti konstant në 6.91%. 

Këto shifra sugjerojnë një stabilitet në nivelet e trajnimit, ndonëse pa arritje shtesë nga niveli i vitit 

2024. Rënia e trajnimeve potencialisht mund të ndikojë në efikasitetin e përgjithshëm të bashkisë. 

Megjithatë, periudha 2024 – 2026 tregon një tendencë të kursimit të burimeve pa ulur shumë 

raportet e trajnimit. Në të ardhmen, do të ishte e dobishme të analizohej nëse këto raporte ndikojnë 

në performancën e përgjithshme të punonjësve të bashkisë. Përmirësimi i mëtejmë i këtyre 

raporteve do të ishte një hap pozitiv drejt zhvillimit të kapaciteteve brenda institucionit. 
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 Rritja e mbulimit me shërbimin e ujit të pijshëm 
 

 

 Mbulimi i popullsisë me shërbimin e ujit të pijshëm (kundrejt popullsisë totale të bashkisë në %)  

 

Të dhënat për mbulimin e popullsisë me shërbimin e ujit të pijshëm në bashkinë Skrapar tregojnë 

një ndryshim të ndjeshëm ndër vite. Në 2021, mbulimi ishte 68.68%, një tregues relativisht 

mesatar. Për vitin 2022, ka një variabël të habitshme ku raporti tregon 0% mbulim, duke sugjeruar 

një problematikë ose mungesë të të dhënave për atë vit. Në 2023, situata përmirësohet ndjeshëm, 

me mbulimin që arriti në 74.35%, duke shfaqur një progres të konsiderueshëm. Për 2024, mbulimi 

u rrit në 83.9%, që paraqet një rritje të vazhdueshme dhe domethënëse. Për 2025, mbulimi duket 

se ka pësuar një rënie të lehtë në 83.21%, por mbetet në një nivel të lartë krahasuar me vitet e 

mëparshme. Mbulimi për 2026 është regjistruar në 83.61%, duke treguar një stabilizim të situatës. 

Kjo rritje progresive shfaq përmirësim të infrastrukturës dhe menaxhimit të resurseve ujore. 

Analiza tregon se pas sfidave në vitin 2022, masat e marra kanë sjellë përmirësime të qëndrueshme 

në shërbimin e ujit të pijshëm. Ky trend pozitiv është i rëndësishëm për mirëqenien e banorëve të 

bashkisë dhe planifikimin urban të qëndrueshëm në të ardhmen. 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Ditë trajnimi në total numër 50 35 60 40 75 80 

Numri i masave disiplinore të marra nga 

punonjësit e bashkisë 
numër 17 7 15 0 12 11 

Numri i konsultimeve publike të 

parashikuara me ligj 
numër 0 8 8 4 8 8 

Numri total i punonjësve që kanë lëvizur 

nga administrata brenda vitit 
numër 17 9 10 2 8 6 

Punonjës të bashkisë në total numër 360 361 362 366 362 362 

Numri total i punonjësve të administratës numër 51 52 51 54 51 51 

Grante të dhëna (në lekë) për mbështetjen e 

bujqësisë dhe zhvillimit rural 
lekë 

 
3 4 0 4 4 

Punonjës që janë ulur në detyrë në 

administratë brenda vitit 
numër 0 0 3 0 2 2 

Të ardhura të tjera (dytësore) të bashkisë 

(në lekë) 
lekë 23069000 9233000 27164000 38293 17934000 17609000 

Të ardhurat e bashkisë nga taksat e ndara 

(në lekë) 
lekë 7103000 9329000 7630000 10896 7355000 7355000 

Totali i shpenzimeve të përgjithëshme të 

bashkisë (realizimi faktik vjetor) 
lekë 339368800 727500 353783800 418101 342061800 351544800 

Të ardhurat e përgjithshme të bashkisë 

(totali i të ardhurave) 
lekë 350312000 309676000 353784000 474913 343262000 352745000 
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Totali i të ardhurave nga taksat dhe tarifat 

vendore(në lekë) 
lekë 28549924 35334216 45403817 15506 40023240 40348240 

Numri total i popullsisë numër 17472 17490 17486 15528 17486 17486 

Numri i konsultimeve publike të kryera numër 0 8 8 2 10 10 

Numri total i punonjësve të trajnuar numër 30 8 25 15 25 25 

Numri I stafit I angazhuar per sherbimin numër   88 48 90 90 

Numri i organeve përfaqësuese vendore te 

mbeshtetura financiarisht për funksionimin 

e tyre (numer) 

 

numër 

   

107 

 

1 

 

107 

 

107 

Pajisje të teknologjisë së informacionit dhe 

komunikimit (tik) të reja të blera në vit 
numër 

   
10 8 10 

Numri total i ndërtesave që administrohen 

nga bashkia të mirëmbajtura 
numër 

  
9 17 

  

Numri i projekteve të reja për komunitetin numër 4  5 4 4 4 

Numri i projekteve rehabilituese për 

komunitetin 
numër 3 

 
0 2 2 2 

Kohëzgjatja e ofrimit me ujë të pijshëm 

(mesatarja orë/ditë) 

orë në 

ditë 
8 

 
24 24 24 24 

Popullata që përfiton nga shërbimi me ujë të 

pijshëm 
numër 12000 

 
13000 14550 14550 14620 

Popullësia e mbulluar me shërbimin e 

ujërave të zeza dhe kanalizime (shërbime 

sanitare) 

 

numër 

 

6750 

  

7500 

 

4800 

 

7900 

 

8000 

Numri total i detyrimeve të prapambetura të 

paguara në vit 
numër 

  
20 20 20 20 

Koha mesatare e marrjes së dokumentit nga 

momenti i aplikimit në prodhim në ditë 
në ditë 3 3 3 3 3 3 

Koha mesatare për marrjen e dokumentit 

nga momenti i aplikimit në gjendjen civile 

në 
minuta 

3 3 3 2 3 3 

Numri i dokumentave të prodhuar/lëshuar + 

regjistruar nga gjendja civile 
numër 8536 7860 9300 

 
9320 9400 
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Popullsia numër 17472 17490 17486 17486 17486 17486 
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Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Numri total i popullsisë 

 

 

Të dhënat për bashkinë Skrapar tregojnë ndryshime interesante në numrin total të popullsisë prej 

2021 deri në 2026. Në 2021, numri i popullsisë ishte 17,472, ndërsa në 2022 u rrit pak në 17,490. 

Për vitin 2023, popullsia u stabilizua në 17,486, një numër që mbetet i pandryshuar edhe në 2025 

dhe 2026. Një ndryshim i rëndësishëm ndodhi në 2024, kur popullsia ra ndjeshëm në 15,528. Ky 

ulje e popullsisë në 2024 është një fenomen që bie në sy dhe mund të ketë faktorë socio-ekonomikë 

ose migrator të lidhur me të. Pas këtij viti, numri u rikthye tek 17,486 që sugjeron një rikuperim 

ose kthim të popullsisë. Ngjashmëria në numrin e popullsisë nga 2023 deri në 2026 tregon stabilitet 

demografik. Këto të dhëna mund t’i ndihmojnë autoritetet lokale në planifikimin e resurseve dhe 

shërbimeve për të përballuar ndryshimet e mundshme. Analiza e këtyre të dhënave është e 

dobishme për të kuptuar trendin dhe zhvillimet e ardhshme të popullsisë në bashki. 
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 Shërbimet Publike Vendore  

 
Ky shërbim përfshin planifikimin, përmirësimin dhe zhvillimin e strukturave publike, si 

hapësirat e rekreacionit, zonat e përbashkëta dhe ato relaksuese për komunitetin. Ai përfshin 

mbjelljen e luleve, shkurreve dhe pemëve dekorative për të përmirësuar hapësirën e gjelbërt të 

njësisë, si dhe zëvendësimin e trotuareve të prishura me materiale cilësore për të rritur cilësinë 

e shërbimeve ndaj qytetarëve. Për më tepër, shërbimi mbulon ndërtimin, rehabilitimin dhe 

mirëmbajtjen e varrezave publike, si dhe menaxhimin e parqeve, lulishtave dhe hapësirave të 

gjelbra publike. Ai përfshin gjithashtu ofrimin e të gjitha shërbimeve të tjera publike sipas 

specifikimeve dhe nevojave të çdo njësie të vetëqeverisjes vendore. 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Përmirësimi i efiçiencës 

së buxhetit të bashkisë 

për shërbimin e 

ndriçimit publik 

Lekë të shpenzuara për 1 km2 

hapësirë publike të ndriçuar / 

Shpenzime operative dhe 

mirëmbajtje kundrejt sipërfaqes së 
mirëmbajtur me ndriçim 

 

2171678.5 

 

5653200 

 

2500000 

 

1100837 

 

5500000 

 

6142857.14 

Rritja e sipërfaqes 

publike të mbuluar me 

ndriçim 

Raporti në % i sipërfaqes publike të 

mbuluar me ndriçim kundrejt 

sipërfaqes totale të bashkisë 

0.24 0.12 0.36 0.36 0.36 0.42 

Përmirësimi i sistemit të 

ndriçimit 

Sipërfaqe në të cilën është 

mirëmbajtur ndriçimi kundrejt 

sipërfaqes totale të ndriçuar 

100 100 100 100 100 100 
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Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 

 

 Përmirësimi i efiçiencës së buxhetit të bashkisë për shërbimin e 

ndriçimit publik 
 

 

 

Në Bashkinë e Skraparit, shpenzimet për 1 km² hapësirë publike të ndriçuar kanë pasur 

ndryshime të konsiderueshme gjatë viteve 2021-2026. Në vitin 2021, këto shpenzime ishin 

2,171,678.5 Lekë, një vlerë mjaft më e ulët në krahasim me vitin 2022, ku shpenzimet u rritën në 

5,653,200 Lekë. Në vitin 2023, ka një ulje të shpenzimeve në 2,500,000 Lekë, duke shfaqur një 

tendencë spote. Vlera e shpenzimeve për 2024 është më e ulta në periudhën e matur, me 1,100,837 

Lekë. Megjithatë, parashikimet për vitin 2025 tregojnë një rritje të re në 5,500,000 Lekë. Për vitin 

2026, është parashikuar që shpenzimet të arrijnë kulmin e tyre në 6,142,857.14 Lekë. Ky luhatje 

në shpenzime mund të lidhet me investimet në infrastrukturë dhe projektet e ndriçimit publik të 

bashkisë. Këto shifra sugjerojnë një strategji të ndryshueshme të investimeve përgjatë viteve. 

Rritja e planifikuar pas uljeve tregon përpjekje për përmirësimin e cilësisë dhe efektivitetit të 

ndriçimit publik. Përfundimisht, këto ndryshime kanë ndikim të drejtpërdrejtë mbi mirëmbajtjen e 

hapësirave të ndriçuara dhe cilësinë e jetës së qytetarëve. 

Lekë të shpenzuara për 1 km2 hapësirë publike të ndriçuar / Shpenzime operative dhe mirëmbajtje 

kundrejt sipërfaqes së mirëmbajtur me ndriçim 
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 Rritja e sipërfaqes publike të mbuluar me ndriçim 
 

 

 Raporti në % i sipërfaqes publike të mbuluar me ndriçim kundrejt sipërfaqes totale të bashkisë  

 

Gjatë viteve 2021 deri 2026, bashkia Skrapar ka treguar variacione të konsiderueshme në raportin 

e sipërfaqes publike të mbuluar me ndriçim. Në 2021, ky raport ishte 0.24%, duke treguar një 

fillim të moderuar në ndriçimin publik. Një rënie e dukshme u vërejt në 2022, me raportin që ra 

në 0.12%, duke sugjeruar ulje të investimeve ose pengesa në zbatimin e projekteve të ndriçimit. 

Përmirësime të ndjeshme ndodhën në 2023, kur raporti arriti në 0.36%, tregues i një rikthimi të 

fokusuara në ndriçim të sipërfaqeve publike. Ky nivel u mbajt konstant në 2024 dhe 2025 me të 

njëjtin 0.36%, duke reflektuar një stabilitet në zbatimin e projekteve të ndriçimit. Në 2026, raporti 

u rrit në 0.42%, që sinjalizon përmirësime të mëtejshme dhe një angazhim të rritur për ndriçimin 

publik. Ky progres tregon një tendencë pozitive në përmirësimin e infrastrukturës së ndriçimit 

publik në Bashkinë Skrapar. Rritja e vazhdueshme e këtij raporti sugjeron përpjekje më intensive 

të bashkisë për të ofruar shërbime më të mira për komunitetin. Analiza e këtyre të dhënave mund 

të përdoret për të vlerësuar suksesin e politikave lokale në fushën e ndriçimit publik. 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Sipërfaqe e gjelbër në total (në m2) m2 40000 42000 42300 45800 44300 45300 

Sipërfaqja publike e bashkisë (në m2) m2 11000000 11000000 11000000 11000000 11000000 11000000 

Trotuarë në total (në km linear) km linear 5 6 6 7.5 7 7 

Fondi total i pemëve dekorative / gjelbëruese të 

bashkisë (rrenje peme) 
numër 1400 1650 1850 1100 2850 3350 

Shpenzime për ndriçimin e hapësirave publike 

(ne leke) 
lekë 4343357 5653200 7500000 3302510 16500000 21500000 

Sipërfaqja gjithësej e bashkisë km2 833 833 833 833 833 833 

Fasada të rikonstruktuara numër 0 4 6 10 10 12 

Hapësira çlodhëse dhe argëtuese të reja në vit m2 800 750 2 1 2 3 

Objekte të mbikëqyrura / kolauduara numër 5 6 10 5 13 16 

Numri i pemëve dekorative të reja të shtuara në 

vit në hapësirat publike 
numër 100 165 200 560 500 500 

Sipërfaqe e gjelbër e shtuar në vit në m2 m2 0 200 300 2500 1000 1000 

Km linear trotuar të shtuar në vit km linear 0 1 0 1 1 1 

Sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur në vit në m2 m2   45000 48500 46000 46000 

Trotuarë të rikonstruktuar/mirëmbajtur (në m2) m2   1000 3500 2200 2200 

Sipërfaqe e varrezave publike e mirëmbajtur në 

vit në m2 
m2 

  
12000 14000 14000 14000 

Numri I stafit I angazhuar per sherbimin numër   47 46 47 47 



68 

 
BASHKIA SKRAPAR  

 

Sipërfaqe publike e ndriçuar e mirëmbajtur në 

vit në km2 
km2 2 1 3 3 3 3.5 
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Sipërfaqe e hapësirave publike e mbuluar me 

ndriçim në km2 
km2 2 1 3 3 3 3.5 
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Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Shpenzime për ndriçimin e hapësirave publike (ne leke) 

 

 

Të dhënat e paraqitura tregojnë një ecuri të shpenzimeve të Bashkisë Skrapar për ndriçimin e 

hapësirave publike gjatë një periudhe disa vjeçare. Në 2021, shpenzimet ishin 4,343,357 lekë. Kjo 

vlerë shënoi një rritje në 2022 duke arritur në 5,653,200 lekë. Rritja e mëtejshme vihet re në 2023, 

me shpenzimet që u rritën në 7,500,000 lekë. Një ulje e ndjeshme është planifikuar në 2024, me 

shpenzimet që bien në 3,302,510 lekë. Megjithatë, në 2025 pritet një rritje dramatike në shpenzime 

deri në 16,500,000 lekë. Kjo tendencë rritëse vazhdon më tej në 2026, me shpenzimet që pritet të 

arrijnë në 21,500,000 lekë. Ecuria e këtyre shpenzimeve tregon një prioritet të shtuar për 

përmirësimin e ndriçimit publik në vitet në vijim. Viti 2024, si përjashtim, reflekton një reduktim 

të papritur të shpenzimeve krahasuar me vitin paraprak. Përmirësimet në infrastrukturë mund të 

jenë arsyet e këtyre ndryshimeve drastike. Këto shpenzime ndoshta lidhen me projekte apo 

investime të reja që po planifikohen në Bashkinë e Skraparit. 
 
 

 

Shpenzime për ndriçimin e hapësirave publike (ne leke) 
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 Sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur në vit në m2 

 

 

Të dhënat e ofruara tregojnë sipërfaqen e gjelbër të mirëmbajtur në Bashkinë Skrapar për katër 

vite. Në vitin 2023, sipërfaqja e gjelbër e mirëmbajtur ishte 45000 m². Kjo sipërfaqe u rrit në 

48500 m² në vitin 2024, duke shënuar kështu një rritje të konsiderueshme. Në vitin 2025, pati një 

reduktim të lehtë, ku sipërfaqja e gjelbër e mirëmbajtur ra në 46000 m². Interesante është fakti se 

ky nivel i sipërfaqes së gjelbër mirëmbajtëse mbeti konstant edhe për vitin 2026 me 46000 m². 

Midis viteve 2023 dhe 2024, u vu re një rritje prej 3500 m² në sipërfaqen e gjelbër të mirëmbajtur. 

Ndërkohë, nga viti 2024 në 2025, pati një reduktim prej 2500 m². Vitet 2025 dhe 2026 tregojnë që 

bashkia mbajti një nivel konstant për sipërfaqen. Me rënien e vitit 2025, bëhet e qartë se angazhimi 

për mirëmbajtjen e mjedisit të gjelbër është thelbësor. Ruajtja e kësaj sipërfaqe është e rëndësishme 

për cilësinë e jetës së banorëve dhe për një ekosistem të shëndetshëm. Ky trend sugjeron nevojën 

për strategji të përmirësuara për ruajtjen e sipërfaqeve të gjelbërta në të ardhmen. 
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 Trotuarë të rikonstruktuar (në m2) 

 

 

Në vitin 2023, Bashkia Skrapar ka rikonstruktuar 1000 m² trotuarë, një sasi që tregon një nisje të 

përmbajtur të këtij projekti. Kjo shifër tregon përpjekjet fillestare për përmirësimin e 

infrastrukturës publike dhe përmirësimin e lehtësive për qytetarët. Një përparim i dukshëm ndodh 

në vitin 2024, kur sipërfaqja e rikonstruktuar arrin në 3500 m², që është trefishi i vitit të 

mëparshëm. Ky rritje sinjalizon investime dhe angazhime të mëdha për të përmirësuar qasjen dhe 

sigurinë për këmbësorët. Ndërkohë, në vitet 2025 dhe 2026, shifrat qëndrojnë të pandryshuara në 

2200 m² për secilin vit. Kjo tregon një stabilizim të volumit të punëve, ndoshta duke reflektuar një 

planifikim të qëndrueshëm ose prioritizim të resurseve. Këto vitet e fundit mund të tregojnë 

përpjekje për të ruajtur infrastrukturën ekzistuese dhe për të vazhduar përmirësimet e nevojshme. 

Megjithëse rënia nga viti 2024 në 2025 dhe 2026 mund të duket si një ulje, ajo gjithashtu mund të 

sugjerojë efikasitet më të madh dhe një fokus në cilësinë sesa sasinë. Përmbledhtazi, ky trend 

tregon një përkushtim të bashkisë për përmirësimin e infrastrukturës urbane, duke siguruar që 

trotuaret të jenë më funksionale dhe të sigurta për komunitetin. 
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 Sipërfaqe e varrezave publike e mirëmbajtur në vit në m2 

 

 

Të dhënat e bashkisë Skrapar për sipërfaqen e varrezave publike të mirëmbajtura tregojnë një trend 

të qëndrueshëm. Në vitin 2023, sipërfaqja e mirëmbajtur ishte 12,000 m2. Kjo vlerë ka një rritje 

të dukshme në vitin 2024, kur arriti në 14,000 m2. Nga viti 2024 deri në vitin 2026, sipërfaqja e 

mirëmbajtur mbeti e pandryshuar në 14,000 m2. Ky stabilitet sugjeron se bashkia ka arritur një 

kapacitet të qëndrueshëm të mirëmbajtjes së varrezave. Rritja prej 2,000 m2 nga viti 2023 në 2024 

mund të jetë rezultat i investimeve apo përmirësimeve të shërbimeve. Ruajtja e kësaj sipërfaqeje 

vit pas viti tregon për një strategji efektive të menaxhimit. Të dhënat mund të reflektojnë gjithashtu 

nevojën për ruajtjen e hapësirës për zhvillime të ardhshme. Kjo mirëmbajtje përmirëson standardet 

e varrezave publike dhe mund të rrisë kënaqësinë e komunitetit. Përqëndrimi në këto aspekte është 

i rëndësishëm për një urbanizim të qëndrueshëm dhe etik të zonës. 
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Sipërfaqe publike e ndriçuar e mirëmbajtur në vit në km2 

 

 

Të dhënat e bashkisë Skrapar për sipërfaqen publike e ndriçuar dhe mirëmbajtur tregojnë disa 

ndryshime të rëndësishme ndër vite. Në vitin 2021, sipërfaqja e ndriçuar arriti në 2 km². Kjo 

sipërfaqe pësoi një rënie në vitin 2022, duke zbritur në 1 km², gjë që tregon një ulje në 

mirëmbajtjen ose investimet për ndriçim. Në vitin 2023, situata u përmirësua, duke arritur në 3 

km². Viti 2024 dhe 2025 ruajtën të njëjtin volum prej 3 km², tregon një stabilizim në politikat e 

ndriçimit. Prognoza për vitin 2026 parashikon një rritje, duke arritur deri në 3.5 km². Ky trend 

rritës nga viti 2023 deri në 2026 reflekton një përmirësim të qëndrueshëm në zgjidhjen e çështjeve 

të ndriçimit publik. Ndryshimet për disa vite tregojnë për një fokus të rinovuar të bashkisë në 

përmirësimin e infrastrukturës ndriçuese. Të dhënat na sugjerojnë një lidhje ndërmjet politikave të 

financimit dhe sipërfaqeve të ndriçuara. Konsistenca dhe rritja në vitet e fundit janë tregues 

pozitivë për cilësinë e jetës urbane në këtë zonë. 
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 Rrjeti rrugor rural  

 
Ky shërbim përfshin ndërtimin, mirëmbajtjen dhe sinjalizimin e sistemeve rrugore dhe 

strukturave të transportit, duke përfshirë rrugët, urat, tunelët, parkimet, terminalet e 

autobusëve, rrugët këmbësore dhe korsitë për biçikleta, nën administrimin dhe përgjegjësinë e 

njësisë së vetëqeverisjes vendore. Ai përfshin gjithashtu kryerjen e studimeve për rehabilitimin, 

përmirësimin dhe ndërtimin e rrugëve të reja, si dhe marrjen e masave për lehtësimin e trafikut 

dhe kontrollin e rrjetit rrugor rural të njësisë. 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Efiçienca e alokimit të 

buxhetit për përmirësimin e 

infrastrukturës rrugore 

Buxheti në Lekë i shpenzuar për 

menaxhimin e rrjetit rrugor kundrejt 

rrjetit rrugor në km (lekë për 1 km 

rrugë) 

 

90278.87 

 

51166 

 

48107.24 

 

54288.7 

 

54288.73 

 

56719.32 

Mirëmbajtja e rrjetit rrugor 
Raporti në % i rrjetit rrugor të 

mirëmbajtur ndaj rrjetit rrugor total 
100 100 100 70 70.42 70.42 

Përmirësimi i rrjetit rrugor 

qytetas dhe ndërqytetas 

Raporti në % i rrjetit rrugor të 

shtruar (asfaltuar ose me çakull) 

ndaj rrjetit rrugor total të bashkisë 

13.48 0 9.46 12 9.46 9.46 
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Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 

 

 Efiçienca e alokimit të buxhetit për përmirësimin e infrastrukturës 

rrugore 
 

 

 

Nga të dhënat e buxhetit për menaxhimin e rrjetit rrugor të bashkisë Skrapar shihet një prirje 

interesante gjatë periudhës 2021-2026. Në vitin 2021, shpenzimet për mirëmbajtjen e rrjetit rrugor 

ishin 90278.87 lekë për kilometër, vlera më e lartë ndër vitet e analizuara. Në 2022, kjo vlerë u ul 

ndjeshëm në 51166 lekë për kilometër, duke treguar një reduktim të konsiderueshëm të 

shpenzimeve. Në 2023, shpenzimet vazhduan të bien duke arritur 48107.24 lekë për kilometër. Në 

2024, pati një rritje të lehtë në 54288.7 lekë për kilometër. Ky trend i lehtë rritës vazhdoi në 2025, 

me shpenzime prej 54288.73 lekë për kilometër, duke shfaqur një qëndrueshmëri financiare. Në 

vitin 2026, u vu re një rritje tjetër në 56719.32 lekë për kilometër. Zhvillimi tregon një përqendrim 

në stabilizimin dhe gradualisht rritjen e investimeve në infrastrukturën rrugore pas rënies fillestare. 

Këto shifra mund të reflektojnë strategji të ndryshme të menaxhimit ose ndryshime në prioritetet 

e infrastrukturës së bashkisë. Këto të dhëna janë të rëndësishme për planifikimin e ardhshëm të 

projekteve infrastrukturore dhe menaxhimin e burimeve financiare. 

Buxheti në Lekë i shpenzuar për menaxhimin e rrjetit rrugor kundrejt rrjetit rrugor në km (lekë për 1 km 

rrugë) 
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 Mirëmbajtja e rrjetit rrugor 
 

 

 Raporti në % i rrjetit rrugor të mirëmbajtur ndaj rrjetit rrugor total  

 

Të dhënat nga bashkia Skrapar tregojnë një ndryshim në raportin e rrjetit rrugor të mirëmbajtur 

ndaj atij total nga viti 2021 deri në vitin 2026. Në vitet 2021, 2022, dhe 2023, raporti qëndron në 

100%, duke treguar që të gjithë rrugët kanë qenë të mirëmbajtura në mënyrë të plotë gjatë këtyre 

viteve. Kjo tregon një angazhim maksimal për të mirëmbajtur rrugët gjatë fillimit të periudhës së 

dhënave. Ndryshimi i dukshëm ndodh në vitin 2024, ku raporti bie në 70%, një rënie e 

konsiderueshme që kërkon vëmendje për të kuptuar arsyet. Në vitin 2025, ka një rritje të vogël në 

70.42%, e cila tregon përpjekje të vogla për përmirësimin. Ky ndryshim i vogël vazhdon edhe në 

2026 me të njëjtin përqindje 70.42%. Rënia nga 100% në 70% mund të jetë rezultat i faktorëve 

ekonomikë, natyrorë ose të infrastrukturës. Është e rëndësishme për politikë-bërësit dhe 

planifikuesit të fokusohen në arsyet dhe mundësitë për të përmirësuar raportin për vitet që vijnë. 

Përmirësimi i mirëmbajtjes së rrugëve është thelbësor për sigurinë dhe zhvillimin ekonomik lokal. 
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 Përmirësimi i rrjetit rrugor qytetas dhe ndërqytetas 
 

 

 Raporti në % i rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me çakull) ndaj rrjetit rrugor total të bashkisë  

 

Të dhënat për bashkinë Skrapar përfaqësojnë raportin në përqindje të rrjetit rrugor të shtruar në 

krahasim me rrjetin total rrugor për vitet 2021-2026. Në 2021, rrjeti i shtruar përbënte 13.48% të 

totalit, duke treguar një përmirësim në infrastrukturën e transportit. Në 2022, raporti bie në 0%, 

çka sugjeron që nuk ka pasur investime të reja ose mirëmbajtje të rrugëve të shtruara. Viti 2023 

shënon një rritje të lehtë me 9.46%, duke treguar një rifillim të punimeve për përmirësimin e 

rrugëve. Në 2024, përqindja e rrjetit të shtruar rritet në 12%, që do të thotë se janë bërë përpjekje 

të konsiderueshme për zhvillimin infrastrukturor. Për vitet 2025 dhe 2026, raporti mbetet i 

qëndrueshëm në 9.46%, gjë që tregon se nuk ka ndryshime madhore në sasinë e rrugëve të shtruara 

gjatë këtyre viteve. Stabiliteti i vlerës në këto dy vite mund të sugjerojë një ngadalësim të 

investimeve ose fokus të ndryshëm nga bashkia. Ndryshimet ndër vite reflektojnë variacione në 

përparësitë dhe buxhetin e bashkisë për infrastrukturën rrugore. Të dhënat nënvizojnë rëndësinë e 

investimeve të vazhdueshme për zhvillimin dhe mirëmbajtjen e rrjetit rrugor në bashki. 

Përmirësimet në rrjetin rrugor janë kritike për aksesin dhe zhvillimin ekonomik të zonës. 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Numri i linjave interurbane të transportit 

publik 
numër 

 
5 5 5 5 5 

Rrjeti rrugor në km linear në total (rural/urban) km 497 497 497 497 497 497 

Shpenzime për menaxhimin e rrjetit rrugor (në 

lekë) 
lekë 44868600 25429500 23909300 1079109 26981500 28189500 

Gjatësia e rrjetit rrugor urban nën 

administrimin e bashkisë në km 
km linear 70 70 70 70 70 70 

Gjatësia e rrjetit rrugor rural nën administrimin 

e bashkisë në km 
km linear 427 427 427 427 427 427 

Numri i automjeteve të transportit publik 

ndërurban 
numër 8 8 8 8 8 8 

Gjatësia në km e rrjetit rrugor të mirëmbajtur 

në vit 
km 497 497 497 390 350 350 

Rrjet rrugor i pajisur me sinjalistikë rrugore (në 

km) 
km 67 132 497 125 35 35 

Gjatësia në km e rrjetit rrugor të shtruar 

(asfaltuar ose me çakull) në vit 
km 67 0 47 55 47 47 

Rrugë ku janë kryer punime mbrojtëse (në km) km 11 9 15 12 17 21 

Ura të mirëmbajtura numër 1 0 10 10 10 10 

Numri I stafit I angazhuar per sherbimin numër   20 20 20 20 
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Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Shpenzime për menaxhimin e rrjetit rrugor (në lekë) 

 

 

Të dhënat e bashkisë Skrapar për shpenzimet në menaxhimin e rrjetit rrugor tregojnë variacione të 

konsiderueshme për periudhën 2021-2026. Në 2021, shpenzimet ishin më të lartat, duke arritur në 

44,868,600 lekë. Në vitin pasues, 2022, pati një ulje të ndjeshme të shpenzimeve, duke rënë në 

25,429,500 lekë. Shpenzimet u zvogëluan ndjeshëm në 2024, duke arritur në vetëm 1,079,109 

lekë, që shënon vlerën më të ulët gjatë kësaj periudhe. Në vitin 2025, shpenzimet u rritën përsëri 

në 26,981,500 lekë. Për vitin 2026, shpenzimet vazhduan të rriteshin lehtë, duke arritur në 

28,189,500 lekë. Krahasuar me vitin 2021, shpenzimet në vitet e mëvonshme kanë qenë 

përgjithësisht në nivele më të ulëta. 2023 shënoi një total prej 23,909,300 lekësh në shpenzime. 

Përcjellja e këtyre të dhënave tregon një tendencë për rritje dhe ulje graduale për vitet e ardhshme. 

Përballë kësaj variabiliteti, është e rëndësishme që administrata lokale të analizojë faktorët që kanë 

ndikuar në ndryshimet financiare për menaxhimin efektiv të rrjetit rrugor. 
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Numri i automjeteve të transportit publik ndërurban 

 Numri i automjeteve të transportit publik ndërurban 

 

 

Të dhënat për bashkinë Skrapar tregojnë një situatë të qëndrueshme për numrin e automjeteve të 

transportit publik ndërurban. Për periudhën 2021 - 2026, numri i automjeteve ka mbetur konstant 

në 8 automjete çdo vit. Kjo tregon një stabilitet në kapacitetin e transportit publik ndërurban në 

këtë rajon. Megjithëse stabili, kjo shifër mund të paraqesë një kapacitet të kufizuar në rast rritje të 

kërkesës për shërbimet e transportit publik. Asnjë vit nuk tregon rritje apo ulje në numrin e 

automjeteve, që sugjeron mungesë investimesh të reja ose aktualizime në flotën ekzistuese. Ruajtja 

e këtij numri konstant ndoshta tregon për një kërkesë të qëndrueshme ose një orientim të politikave 

të bashkisë drejt stabilitetit. Vlen të theksohet se me kalimin e viteve, çdo ndryshim në kërkesat e 

tregut mund të detyrojë rishikimin e këtij numri. Ky stabilitet mund të jetë rezultat i analizave të 

kujdesshme nga autoritetet për të mos e tepruar kapacitetin e transportit. Megjithatë, për të 

përmbushur nevojat e mundshme të ardhshme, mund të nevojitet një rishikim periodik i këtyre 

shifrave. Vlen të monitorohet për efektivitetin e përdorimit të këtyre 8 automjeteve në përmbushjen 

e nevojave të qytetarëve. 
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 Gjatësia në km e rrjetit rrugor të mirëmbajtur në vit 

 

 

Të dhënat e rrjetit rrugor të mirëmbajtur për Bashkinë Skrapar tregojnë ndryshime të 

konsiderueshme gjatë periudhës 2021-2026. Në vitet 2021, 2022 dhe 2023, rrjeti rrugor i 

mirëmbajtur ishte në vlerën më të lartë prej 497 km. Kjo tregon që gjatë këtyre viteve bashkia ka 

ruajtur një standard të mirëmbajtjes për rrjetin rrugor. Në vitin 2024, gjatësia e rrjetit të 

mirëmbajtur ka rënë në 390 km, duke shënuar një pakësim të mbulimit. Ky reduktim i gjatësisë 

mund të sugjerojë mungesë burimesh ose prioritete të ndryshuara në menaxhimin e infrastrukturës. 

Gjithashtu, në vitet 2025 dhe 2026, të dhënat tregojnë një gjatësia e vazhdueshme prej 350 km. 

Kjo përfaqëson një rënie të mëtejshme dhe stabilizim në një nivel më të ulët të mirëmbajtjes. Rënia 

midis viteve 2023 dhe 2026 është domethënëse dhe përbën një humbje të mbulimit prej 147 km. 

Këto ndryshime shfaqin një prirje uljeje në përkushtimin ndaj mirëmbajtjes së rrjetit rrugor. 

Sidoqoftë, stabilizimi i fundit mund të nënkuptojë një ri-përcaktim të planeve strategjike për 

infrastrukturën rrugore. 
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 Gjatësia në km e rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me çakull) në vit 

 

 

Në Bashkinë Skrapar, gjatësia e rrjetit rrugor të shtruar ka pësuar disa ndryshime të 

konsiderueshme gjatë viteve të fundit. Në vitin 2021, gjatësia e rrugëve të asfaltuara ose me çakull 

ishte 67 km, një shifër mjaft pozitive për një vit kalendarik. Viti 2022 shënon një rënie drastike 

me 0 km të rrjetit rrugor të shtruar, që ka ndikim të madh në infrastrukturën e zonës. Pas këtij viti, 

në vitin 2024 gjatësia e rrjetit të shtruar arrin përsëri në 55 km, duke treguar një përmirësim të 

dukshëm. Për vitet që pasojnë, 2023, 2025, dhe 2026, gjatësia mbetet konstante në 47 km. Ky 

stabilizim tregon një përpjekje për mirëmbajtjen e infrastrukturës rrugore në këto vite. Rënia në 

vlerat e disa viteve mund të sugjerojë sfida në financim ose prioritizim të projekteve. Është e 

dukshme që pas një viti pa zhvillime, investimet janë rritur, por më pas janë ruajtur konstante. Të 

dhënat sugjerojnë nevojën për planifikim të mëtejshëm strategjik për të përmirësuar rrjetin rrugor 

në të ardhmen. Për skrapar, këto zhvillime janë kritike për përmirësimin e qasjes dhe 

përshkueshmërisë së zonës. 
 

 

 

Gjatësia në km e rrjetit rrugor të shtruar (asfaltuar ose me çakull) në vit 
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Ura të mirëmbajtura 

 Ura të mirëmbajtura 

 

 

Të dhënat për bashkinë Skrapar tregojnë një ndryshim të ndjeshëm në numrin e urave të 

mirëmbajtura gjatë viteve të fundit. Në vitin 2021, vetëm 1 urë ishte e mirëmbajtur. Kjo situatë 

ndryshoi në mënyrë dramatike në vitin 2022, ku numri ra në 0, pra asnjë urë nuk ishte e 

mirëmbajtur. Ujëra të mirëmbajtura u rritën ndjeshëm në vitin 2023, me numrin që arriti në 10. Në 

vitet pasuese, 2024, 2025, dhe 2026, numri i urave të mirëmbajtura mbeti i qëndrueshëm në 10. 

Ky zhvillim tregon një përmirësim të madh në mirëmbajtjen e infrastrukturës nga viti 2022 e tutje. 

Investimet ose iniciativat e ndërmarra pas vitit 2022 kanë rezultuar në përmirësime të 

qëndrueshme. Ruajtja e këtij niveli prej 10 urash të mirëmbajtura në vitet pasuese sugjeron një 

angazhim të vazhdueshëm për mirëmbajtjen e infrastrukturës në këtë bashki. Tendenca pozitive 

nga viti 2023 e më tej është shenjë e zhvillimit të mirë të shërbimeve publike në Skrapar. 
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 Planifikimi Urban Vendor  

 
Përfshin vlerësimin e performancës së planifikimit urban përmes analizës së të ardhurave 

mesatare nga lejet e zhvillimit dhe përqindjes së lejeve të miratuara që përputhen me planet e 

detajuara të zhvillimit. Ky proces ndihmon në matjen e efikasitetit financiar të lejeve të zhvillimit 

dhe përputhshmërisë së tyre me planifikimin urban, duke ofruar informacion të detajuar për 

marrjen e vendimeve dhe përmirësimin e administrimit të territorit. 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Përputhja e lejeve të miratuara 

me planet e detajuara të 

zhvillimit 

Numri lejeve të miratuara të zhvillimit që 

përputhen me planet e detajuara të zhvillimit 

kundrejt numrit total të lejeve të miratuara (në %) 

100 100 0 166.67 157.14 150 

Rritja e të ardhurave nga lejet 

e zhvillimit (Të ardhurat 

mesatare për leje zhvillimi) 

Të ardhurat mesatare në lek nga lejet e zhvillimit 

kundrejt numrit total të lejeve të zhvillimit (të 

ardhura/numrit total të lejeve) 

5000 5000 0 154500 8571.43 10000 
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Më poshtë do të gjeni treguesit e analizuar, të paraqitur gjithashtu në formë grafike për një kuptim 

më të lehtë dhe vizual. 

 

 

 

 Rritja e të ardhurave nga lejet e zhvillimit (Të ardhurat mesatare për 

leje zhvillimi) 
 

 

 

Të dhënat e bashkisë Skrapar për të ardhurat mesatare nga lejet e zhvillimit tregojnë disa 

ndryshime interesante ndër vite. Në vitin 2021 dhe 2022, të ardhurat mesatare nga lejet e zhvillimit 

mbetën të qëndrueshme me një vlerë prej 5000 lekësh. Në 2023, këto të ardhura kanë rënë në 0, 

duke sugjeruar se nuk janë dhënë leje ose nuk ka patur të ardhura nga to. Ky ndryshim drastik 

shënon një pikë kritike që mund të kërkojë analiza të mëtejshme. Ndërkohë, viti 2024 ka shënuar 

një rritje të jashtëzakonshme, me të ardhura mesatare që arrijnë në 154500 lekë. Kjo rritje e madhe 

mund të reflektojë një bum në ndërtim ose ndryshime në politikat e lejeve. Në 2025, të ardhurat 

mesatare bien në 8571.43 lekë, duke treguar një stabilizim ose rënie krahasuar me vitin e 

mëparshëm. Për 2026, të ardhurat mesatare shënojnë rritje të lehtë në 10000 lekë. Ky trend i fundit 

mund të reflektojë një rikuperim të vogël ose një vazhdim të stabilitetit. Për të kuptuar më mirë 

këto luhatje të mëdha, do të ishte e dobishme të analizohen faktorë të tjerë ekonomikë dhe politikë 

në bashkinë e Skraparit gjatë këtyre viteve. 

Të ardhurat mesatare në lek nga lejet e zhvillimit kundrejt numrit total të lejeve të zhvillimit (të 

ardhura/numrit total të lejeve) 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Të ardhurat nga lejet e zhvillimit në lekë lekë 60000 45000 50000 154500 60000 80000 

Numri i instrumentave të përdorur nga bashkia: - numri I planeve 

sektoriale që mbulojnë vitin në shqyrtim 
numër 1 1 1 1 1 1 

Numri i instrumentave të përdorur nga bashkia: - numri I planeve 

të detajuar që mbulojnë vitin në shqyrtim 
numër 1 1 1 1 1 1 

Numri i instrumentave të përdorur nga bashkia: -plani I 

përgjithshëm vendor mbulon vitin në shqyrtim 
numër 1 1 1 1 1 1 

Leje të miratuara të zhvillimit që përputhen me planet e detajuara 

të zhvillimit 
numër 12 9 0 0 11 12 

Numri total i lejeve të zhvillimit të miratuara nga bashkia numër 12 9 0  7 8 
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Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Të ardhurat nga lejet e zhvillimit në lekë 

 

 

Të ardhurat nga lejet e zhvillimit në Bashkinë Skrapar kanë treguar një variacion të 

konsiderueshëm gjatë viteve të fundit. Në vitin 2021, Bashkia pati të ardhura prej 60,000 lekësh. 

Në vitin pasardhës, 2022, shënoi një rënie duke arritur vetëm 45,000 lekë. 2023 pa një rikuperim 

të lehtë me të ardhura që arritën në 50,000 lekë. Interesantisht, për vitin 2024, parashikohet një 

rritje e fortë, ku pritet të arrihet vlera maksimale e këtyre viteve me 154,500 lekë. Përsëri, në 2025, 

të ardhurat do të bien në 60,000 lekë, një shpërndarje e ngjashme me vitin 2021. Për vitin 2026, 

pritet një rritje e moderuar duke arritur në 80,000 lekë. Këto të dhëna tregojnë për një variacion të 

pasigurt në aktivitetin ekonomik të lejeve të zhvillimit. Një arsye mund të jetë kërkesa 

inkonsistente për zhvillim në bashki. Në vitin 2024 mund të jetë ndikuar nga projekte të 

rëndësishme zhvillimi. Kjo variabilitet krijon sfida për planifikimin buxhetor të bashkisë. 
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 Leje të miratuara të zhvillimit që përputhen me planet e detajuara të zhvillimit 

 

 

Të dhënat e bashkisë Skrapar për lejet e miratuara të zhvillimit tregojnë ndryshime përgjatë viteve 

të analizuara. Në 2021, janë miratuar 12 leje, që përputhen me planet e detajuara të zhvillimit. Në 

2022, ka pasur një rënie në vetëm 9 leje të miratuara. Interesante është se në 2023 dhe 2024, nuk 

ka pasur asnjë leje të miratuar, që tregon për një stagnim apo problematika në planet e zhvillimit, 

me vlerë 0 për secilin vit. Në të kundërt, 2025 shënon një rritje të rëndësishme me 11 leje të 

miratuara. Për 2026, numri i lejeve të miratuara arrin sërish në 12, duke treguar një rikthim në 

nivelin e 2021. Këto luhatje mund të pasqyrojnë ndryshime në prioritetet e zhvillimit urban apo 

faktorë ekonomikë. Pjesa më e madhe e lejeve të miratuara duket të jenë të përqendruara në fillim 

dhe në fund të intervalit kohor. Kjo dinamikë mund të sugjerojë ndryshime në legjislacion ose në 

strategjitë e planifikimit urban të bashkisë. Analiza e detajuar e këtyre trendeve do të ndihmojë për 

të kuptuar më mirë meritat dhe sfidat e përputhjes me planet e detajuara në të ardhmen. 
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 Policia bashkiake  

 
Ky shërbim siguron mbrojtjen, qetësinë dhe mbarëvajtjen e jetës dhe punëve publike brenda 

territorit të njësisë, në përputhje me dispozitat ligjore, kur nuk janë në kompetencë të ndonjë 

autoriteti tjetër shtetëror. Ai përfshin gjithashtu ekzekutimin e akteve të nxjerra nga Kryetari i 

Njësisë dhe zbatimin e vendimeve të Këshillit të Njësisë. Performanca e shërbimit vlerësohet 

përmes treguesve kryesorë: raporti në përqindje i ankesave dhe konflikteve të zgjidhura ndaj 

numrit të tyre total në polici, raporti midis punonjësve me status të oficerit të policisë bashkiake 

ndaj numrit total të punonjësve të policisë bashkiake, dhe raporti në përqindje i punonjësve të 

trajnuar ndaj numrit total të punonjësve. 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Punonjësit e policisë bashkiake 

gëzojnë statusin sipas ligjit 

Raporti midis punonjësve me status të oficerit të 

policisë bashkiake kundrejt numrit total të 

punonjësve të policisë bashkiake 

20 25 20 20 20 20 

Rritja e numrit të ankesave të 

qytetarëve që janë menaxhuar nga 

policia bashkiake 

Raporti në % i ankesave dhe konflikteve të 

zgjidhura kundrejt numrit të tyre në total të ardhur 

në policinë bashkiake 

88.89 88.37 93.33 65.5 100 100 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Numri i rasteve të konflikteve/mosmarrëveshjeve të raportuara dhe 

regjistruara në policinë bashkiake 
numër 45 43 75 29 75 65 

Punonjës me statusin oficer të policisë bashkiake numër 1 1 1 1 1 1 

Numri total i punonjësve të policisë bashkiake numër 5 4 5 5 5 5 

Raste konfliktesh/mosmarreveshjes te zgjidhura nga policia bashkiake numër 40 38 70 19 75 65 

Gjoba të vendosura nga policia bashkiake numër 32 23 30 4 35 38 
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Numri total i punonjësve të policisë bashkiake 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Numri total i punonjësve të policisë bashkiake 

 

 

Të dhënat për numrin e punonjësve të policisë bashkiake në Bashkinë Skrapar tregojnë disa 

ndryshime gjatë këtyre viteve. Në vitin 2021, numri ishte 5. Megjithatë, në 2022, ky numër u ul 

në 4, duke shënuar një rënie. Në vitin 2023, numri u rikthye në 5, ku qëndroni konstant deri në 

2026. Kjo tregon një kthim në stabilitet pas uljes së bërë në vitin 2022. Gjatë viteve 2024, 2025, 

dhe 2026, numri mbeti në 5. Konstanca në vitet e fundit tregon një qëndrueshmëri të zgjatur të 

stafit. Ndryshimi midis 2022 dhe viteve të tjera mund të tregojë për ristrukturim apo riorganizim 

të përkohshëm. Pavarësisht ndryshimeve të vogla, numri 5 duket të jetë një standard për Bashkinë 

Skrapar. Kjo tendencë tregon që, pavarësisht sfidave, struktura e policisë bashkiake mbetet 

relativisht e qëndrueshme. 
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Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe mbrojtja e konsumatorëve përfshijnë 

administrimin dhe mbrojtjen e tokave bujqësore dhe resurseve të tjera natyrore, organizimin 

dhe mbështetjen e shërbimeve për blegtorinë, peshkimin dhe gjuetinë, mbrojtjen dhe 

shfrytëzimin racional të peshkut dhe kafshëve të egra, si dhe krijimin dhe administrimin e 

skemave vendore të granteve për bujqësinë dhe zhvillimin rural. Ky funksion financohet 

pjesërisht nga fondet e pushtetit qendror për detyrimet e deleguara të administrimit dhe 

mbrojtjes së tokës. 
 

 

 

Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe 

mbrojtja e konsumatorëve 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Numri i rasteve të gjetura/ inspektuar të tregtimit të produkteve bujqësore 

dhe blegtorale në vende dhe tregje informale 
numër 67 112 155 60 145 150 

Numri i certifikatave shendetesore veterinare qe shoqeron mishin e fresket numër 179 234 270 300 290 300 

Numri total i fermerëve që aplikojnë për certifikatë pronësie në vit numër    0   
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 Trashëgimia kulturore, eventet artistike dhe kulturore  

 
Ky shërbim përfshin zhvillimin, mbrojtjen dhe promovimin e vlerave të trashëgimisë kulturore 

me interes vendor, si dhe administrimin e objekteve që lidhen me këto funksione. Ai mbështet 

vendet historike, kopshte zoologjike dhe botanike, bibliotekat dhe ambientet për lexim, duke 

kontribuar në edukimin e përgjithshëm qytetar. Përfshihet gjithashtu mbështetja për 

muzeumet, galeritë e arteve, teatrot dhe sallat e ekspozitave, organizimi i ngjarjeve kulturore si 

koncerte, prodhime skenike, filma dhe shfaqje artistike, si dhe sigurimi, administrimi, 

mbikëqyrja dhe rregullimi i strukturave dhe shërbimeve kulturore. Shërbimi synon gjithashtu 

organizimin e aktiviteteve kulturore dhe promovimin e identitetit kombëtar dhe lokal. 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Përmirësimi i aseteve të 

trashëgimisë kulturore 

Pjesa në përqindje e aseteve kulturore të mirëmbajtura 

ndaj aseteve kulturore totale 
100 100 100 100 100 100 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Asete të trashëgimisë kulturore numër 13 13 13 13 13 13 

Ndërtesa funksionale për çështjet e kulturës numër 3 3 3 3 3 3 

Numri i shfaqeve kulturore; evente artistike të mbështetura me fondet e 

bashkisë 
numër 0 12 6 22 4 4 

Aktivitete për edukimin e brezit të ri numër 0 6 1 5 1 1 

Asete të trashëgimisë kulturore në administrimin e bashkisë të 

mirëmbajtura në vit me fondet e bashkisë 
numër 13 13 13 13 13 13 

Panaire të organizuara nga bashkia numër 0 0 2 1 2 2 

Numri i stafit i angazhuar pr sherbimin numër   8 6 8 8 
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Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Numri i shfaqeve kulturore; evente artistike të mbështetura me fondet e bashkisë 

 

 

Të dhënat për Numrin e shfaqeve kulturore dhe eventeve artistike në Bashkinë Skrapar tregojnë 

një ndryshim të konsiderueshëm ndër vite. Në 2021, numri i eventeve të mbështetura me fondet e 

bashkisë ishte 0, që tregon një mungesë të plotë të aktiviteteve të tilla për atë vit. Në 2022, numri 

i eventeve u rrit ndjeshëm në 12, duke sugjeruar një përpjekje për të rigjallëruar jetën kulturore në 

bashki. Pika më e lartë u arrit në 2024 me 22 evente, duke reflektuar një kujdes të shtuar dhe 

investim në art dhe kulturë. 2023 pa një rënie të lehtë në numrin e aktiviteteve me gjithsej 6 evente. 

Në 2025 dhe 2026, numri i eventeve mbetet konstant me 4 secili vit, duke sugjeruar një stabilitet 

ose një ulje në mbështetjen financiare për këto aktivitete. Ky trend tregon variacione në prioritetet 

buxhetore ose në interesin publik për aktivitete kulturore. Rritja e madhe në 2024 ngre pyetje mbi 

faktorët që mund të kenë ndikuar një rigjallërim të tillë. Për të ardhmen, do të ishte interesante të 

shihet nëse numri i shfaqeve do të stabilizohet apo ndryshojë prapë. Këto të dhëna janë tregues të 

rëndësishëm të angazhimit të bashkisë për të mbështetur kulturën lokale. 
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 Aktivitete për edukimin e brezit të ri 

 

 

Të dhënat e paraqitura për Bashkinë Skrapar lidhur me aktivitetet për edukimin e brezit të ri 

tregojnë një variabilitet të madh ndër vite. Në vitin 2021, nuk është regjistruar asnjë aktivitet, me 

një vlerë totale prej 0. Situata përmirësohet ndjeshëm në 2022, ku janë zhvilluar 6 aktivitete, e që 

është kulmi për këtë periudhë kohore. Megjithatë, në vitin 2023, shënohet një ulje drastike, me 

vetëm 1 aktivitet të zhvilluar. Parashikimi për vitin 2024 tregon një rritje të vogël në 5 aktivitete, 

e cila është përsëri një shifër pozitive krahasuar me vitin paraardhës. Në vitet pasuese, 2025 dhe 

2026, shifrat mbeten te ulëta me 1 aktivitet secilin vit. Ky variacion sugjeron se ka një mungesë 

konsistence në përpjekjet për promovimin e aktiviteteve rinore. Për më tepër, planifikimi dhe 

alokimi i resurseve duket se nuk ndjek një modele të qëndrueshëm. Përmirësimi i bashkëpunimeve 

dhe përfshirja e komunitetit mund të jetë çelësi për rritjen e këtyre aktiviteteve në të ardhmen. 
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Panaire të organizuara nga bashkia 

 Panaire të organizuara nga bashkia 

 

 

Të dhënat e paraqitura për panairet e organizuara nga bashkia Skrapar tregojnë një trend interesant 

për periudhën kohore të konsideruar. Në 2021 dhe 2022, nuk u organizua asnjë panair, duke treguar 

mungesë aktiviteti në këto vite. Në 2023, kemi një rritje të menjëhershme me organizimin e 2 

panaireve. Ky numër i panaireve mbetet konstant në 2024, me sërish 2 panaire. Megjithatë, 

ndodh një ndryshim në 2025, ku organizohen 3 panaire, duke shënuar kështu një rritje modeste. 

Në 2026, numri i panaireve qëndron i njëjtë me 3 panaire të planifikuara. Kjo tendencë sugjeron 

një angazhim në rritje të bashkisë për nxitjen e aktiviteteve kulturore dhe publike. Përgjatë kësaj 

periudhe, ka një përmirësim të dukshëm të aktiviteteve të tilla krahasuar me fillimin e periudhës. 

Ky trend pozitiv mund të lidhet me faktorë të ndryshëm socialë, ekonomikë apo strategjikë të 

ndërmarra nga bashkia. 
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 Mbështetje për zhvillimin ekonomik  

 
Ky shërbim përfshin hartimin, zbatimin dhe monitorimin e politikave ekonomike dhe tregtare 

të njësisë së vetëqeverisjes vendore. Ai përfshin përdorimin e fondeve të pushtetit qendror për 

funksionin e deleguar të regjistrimit dhe liçensimit të bizneseve, si dhe mbajtjen e kontakteve 

me qeverisjen qendrore dhe sektorin privat për të garantuar politika zhvilluese rajonale dhe 

zhvillimin ekonomik të qëndrueshëm. Shërbimi mbështet funksionimin e bizneseve vendore dhe 

promovon zhvillimin ekonomik brenda territorit të njësisë përmes organizimit të shërbimeve 

informuese, aktiviteteve promovuese, publikimit të broshurave, krijimit të portaleve me profil 

ekonomik, si dhe dhënies së granteve, huave ose subvencioneve për të nxitur punësimin dhe 

zhvillimin e qëndrueshëm ekonomik. 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Të ardhurat nga taksa e qendrimit në hotel në lekë lekë 17000 0 180000 30 180000 180000 

Numri i turistëve të akomoduar në hotele numër 2253 3250 5000 39264 9200 9500 

Numri i panaireve për promovimin e biznesit lokal numër 0 0 2 2 2 2 

Koha mesatare e pajisjes me dokumenta nga QKB në ditë 2 2 2 2 2 2 

Numri i turistëve që marrin informacion nga zyra e informimit të 

bashkisë 
numër 

  
650 1415 800 800 

Numri i tregjeve funksionale sipas standardit te percaktuar ne 

planin e zhvillimit te territorit 
numër 

  
1 1 1 1 

Aktivitete për mbështetjen e turizmit të organizuara nga bashkia numër   3 2 4 4 
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 Sport dhe argëtim  

 
Vënie në funksionim ose mbështetje e strukturave për veprimtari ose ngjarje sportive (fusha 

lojërash, fusha tenisi, pishina noti, korsi vrapimi, ringje boksi, pista patinazhi, palestra etj.); 

mbështetje për ekipet përfaqësuese vendore në veprimtaritë sportive; Mbështetje e strukturave 

për veprimtari ose ngjarje sportive (struktura për qëndrimin e spektatorëve; sidomos vende të 

pajisura për lojëra me letra, lojëra me tabelë etj.); Grante, hua ose financime për të mbështetur 

ekipe apo lojtarë ndividualë. Vënie në funksionim ose mbështetje për ambiente që përdoren për 

veprimtari çlodhëse (parqe, plazhe, kampingje dhe vendqëndrimet përkatëse) të ofruara në bazë 

jotregtare; 
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Treguesit e shërbimit 

 
Ky kapitull synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi treguesit e performancës të lidhur me shërbimin. Treguesit janë përzgjedhur dhe 

zhvilluar përmes një procesi gjithëpërfshirës, duke angazhuar institucione qendrore, bashkinë, organizata partnere dhe ekspertë të fushës, 

me qëllim sigurimin e një qasjeje të balancuar dhe të krahasueshme. 

Në vijim paraqiten të gjithë treguesit e miratuar, të cilët pasqyrojnë aspektet kryesore të shërbimeve vendore. Për secilin prej tyre janë 

dhënë vlerat përkatëse ndër vite, si dhe të dhënat shoqëruese që mundësojnë interpretim të saktë dhe ndjekjen e tendencave 
 

Treguesi Përshkrim 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Përmirësimi i strukturave dhe 

terreneve për veprimtari 

sportive 

Raporti në % i strukturave dhe terreneve për veprimtari 

sportive të mirëmbajtura ndaj strukturave dhe terreneve 

për veprimtari sportive totale 

100 100 100 50 100 100 
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Të dhënat e shërbimit 

 
Tabela në vijim paraqet të dhënat përkatëse që lidhen me treguesin, duke shënuar vlerat e tij përgjatë viteve të raportimit. Këto të dhëna 

ofrojnë bazën për të kuptuar më qartë nivelin e performancës së arritur, si dhe për të bërë krahasime ndër vite mbi ecurinë e treguesit në 

fushën përkatëse. 
 

E dhëna 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Hapësira publike çlodhëse dhe argëtuese në m2 m2 13000 13000 28000 28000 28000 28000 

Struktura dhe terrene për veprimtari sportive (fusha lojërash, fusha 

tenisi, pishina noti, korsi vrapimi, ringje boksi, pista patinazhi, 

palestra etj) 

numër 3 4 5 6 7 8 

Hapësira çlodhëse dhe argëtuese të reja në vit m2 1750 860 0 0 0 0 

Numri i pjesëmarrësve në aktivitete sportive numër 120 86 200 160 230 250 

Numri i strukturave dhe terreneve për veprimtari sportive të shtuara 

në vit 
numër 1 1 1 0 1 

 

Struktura për veprimtari sportive të mirëmbajtura numër 3 4 5 3 7 8 

Numri i sportistëve të mbështetur numër   20 23 20 20 
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Struktura dhe terrene për veprimtari sportive (fusha lojërash, fusha tenisi, pishina noti, korsi 

vrapimi, ringje boksi, pista patinazhi, palestra etj) 

Më poshtë paraqiten të dhënat e treguesit, të shoqëruara me grafikët përkatës. 

 

 

 

 

 Struktura dhe terrene për veprimtari sportive (fusha lojërash, fusha tenisi, pishina noti, 

korsi vrapimi, ringje boksi, pista patinazhi, palestra etj) 

 

 

Të dhënat e bashkisë Skrapar për strukturat dhe terrenet sportive tregojnë një rritje të vazhdueshme 

të infrastrukturës sportive ndër vite. Në vitin 2021, ishin vetëm 3 struktura të tilla të disponueshme. 

Kjo shifër u rrit në 4 në 2022, duke treguar përpjekjet për përmirësimin e infrastrukturës. Në vitin 

2023, numri i strukturave sportive arriti në 5, duke reflektuar një shtim të lehtë por të vazhdueshëm. 

Rritja më e madhe u vu re në 2024, kur numri i strukturave sportive arriti në 6. Vazhdimësia e 

investimeve duket në 2025, kur u arritën 7 terrene sportive. Në vitin 2026, bashkia pati një rritje 

të mëtejshme të këtyre strukturave, duke arritur në 8 terrene sportive në total. Ky trend tregon një 

angazhim të konsoliduar për të përmirësuar cilësinë e jetës dhe mundësitë për rekreacion dhe sport 

në Skrapar. Shtimi i strukturave sportive mund të motivojë më shumë pjesëmarrës në aktivitete 

sportive. Kjo rritje mund të kontribuojë gjithashtu në mirëqenien fizike dhe sociale të banorëve të 

zonës. Këto investime ndihmojnë në krijimin e një komuniteti më aktiv dhe të shëndetshëm në 

Skrapar. 
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Numri i pjesëmarrësve në aktivitete sportive 

 

 

 Numri i pjesëmarrësve në aktivitete sportive 

 

 

Të dhënat e pjesëmarrësve në aktivitete sportive për Bashkinë Skrapar tregojnë një rritje të 

qëndrueshme gjatë viteve të fundit, me përjashtim të një rënieje në 2022. Në vitin 2021, numri i 

pjesëmarrësve ishte 120. Një rënie e dukshme ndodh në 2022, ku numri shkon në vetëm 86 

pjesëmarrës. Megjithatë, në 2023, ka një rikthim të fortë, me pjesëmarrësit që arrijnë në 200. Ky 

trend vazhdon të rritet në 2024, me një numër pjesëmarrësish që shënon 160, duke u përpjekur të 

barazojë vitin paraardhës. Rritja bëhet më evidente në 2025, ku shifrat mbërrijnë në 230. Më tej, 

në 2026, pjesëmarrja arrin në nivelin më të lartë të vëzhguar ndonjëherë, me 250 pjesëmarrës. Këto 

të dhëna sugjerojnë një interes dhe angazhim në rritje për aktivitetet sportive në këtë bashki, pas 

një periudhe të shkurtër rënieje të interesit. Kjo rritje mund të lidhet me përpjekjet e reja për 

promovimin e sporteve në komunitet ose me përmirësime të infrastrukturës sportive lokale. 
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Kategoria: Mirëqeverisja  

Një prej shtyllave kryesore të mirëqeverisjes në nivel vendor është menaxhimi efektiv i burimeve 

njerëzore. Administrata vendore nuk mund të funksionojë si një strukturë efikase pa një trupë 

profesionale të punonjësve që sigurojnë ofrimin cilësor të shërbimeve publike. Përmes 

planifikimit, organizimit dhe zhvillimit të stafit, si dhe respektimit të standardeve ligjore, bashkia 

garanton jo vetëm funksionimin e brendshëm të administratës, por edhe rritjen e besimit të 

qytetarëve tek institucionet. Në këtë kuadër, mirëqeverisja lidhet drejtpërdrejt me aftësinë e 

bashkisë për të menaxhuar personelin në mënyrë të drejtë, transparente dhe të orientuar drejt 

performancës. 
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Burimet Njerëzore  

Përshkrim i përgjithshëm: Bashkia ka rol të rëndësishëm në menaxhimin e burimeve njerëzore 

për administraten vendore dhe strukturat e varësisë. Ky funksion përfshin planifikimin, 

organizimin dhe zhvillimin e kapaciteteve te stafit, si dhe ndjekjen e dinamikave te personelit - 

duke përfshire rekrutimin, rotacionin, trajnimin dhe raportimin vjetor te te dhenave mbi stafin aktiv 

dhe të larguar. 

Qëllimi është të sigurohet një trupë administrative efektive, e kualifikuar dhe në perputhje me 

nevojat e ofrimit të shërbimeve publike vendore. 

Bazë ligjore: 

Ligji Nr. 139/2015 "Për vetëqeverisjen vendore" i njeh bashkive autoritetin per organizimin e 

administrates së tyre dhe menaxhimin e personelit në perputhje me strukturën miratuar me vendim 

të Këshillit Bashkiak. 

Për më tepr, Ligji Nr. 7961/1995 "Kodi i Punes", si dhe legjislacioni për shërbimin civil dhe aktet 

nënligjore per planifikimin e burimeve njerëzore percaktojne rregullat per trajtimin, trajnimet dhe 

procedurat për rekrutimin dhe largimin nga puna të stafit. 

 Të dhënat
 

Emri 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Ditë trajnimi në total numër 50 35 60 40 75 80 

Punonjës që janë ulur në detyrë në 

administratë brenda vitit 
numër 0 0 3 0 2 2 

Numri total i punonjësve të policisë 

bashkiake 
numër 5 4 5 5 5 5 

Zjarrëfikës në dispozicion numër 12 12 12 10 13 13 
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Numri total i punonjësve të policisë bashkiake 

 Numri total i punonjësve të policisë bashkiake 

 

 

Të dhënat për numrin e punonjësve të policisë bashkiake në Bashkinë Skrapar tregojnë disa 

ndryshime gjatë këtyre viteve. Në vitin 2021, numri ishte 5. Megjithatë, në 2022, ky numër u ul 

në 4, duke shënuar një rënie. Në vitin 2023, numri u rikthye në 5, ku qëndroni konstant deri në 

2026. Kjo tregon një kthim në stabilitet pas uljes së bërë në vitin 2022. Gjatë viteve 2024, 2025, 

dhe 2026, numri mbeti në 5. Konstanca në vitet e fundit tregon një qëndrueshmëri të zgjatur të 

stafit. Ndryshimi midis 2022 dhe viteve të tjera mund të tregojë për ristrukturim apo riorganizim 

të përkohshëm. Pavarësisht ndryshimeve të vogla, numri 5 duket të jetë një standard për Bashkinë 

Skrapar. Kjo tendencë tregon që, pavarësisht sfidave, struktura e policisë bashkiake mbetet 

relativisht e qëndrueshme. 
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 Treguesit
 

Indikatori 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Rritja e kapacitetit të punonjësve të bashkisë 8.33 2.22 6.91 9.74 6.91 6.91 
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 Rritja e kapacitetit të punonjësve të bashkisë

 

 Raporti në % mes punonjësve të trajnuar dhe punonjësve total  

 

Në vitin 2021, raporti mes punonjësve të trajnuar dhe punonjësve total në Bashkinë Skrapar ishte 

8.33%. Ky nivel fillestar tregon një përkushtim të moderuar ndaj trajnimeve të punonjësve. Në 

2022, pati një rënie të ndjeshme në këtë raport, duke arritur vetëm 2.22%, duke sugjeruar një ulje 

të fokusit apo alokimit të burimeve për trajnim. Në 2023, situata u përmirësua me një rritje në 

6.91%, duke reflektuar një përpjekje për rikuperimin e humbjes së interesit për trajnime. Viti 2024 

pa një përmirësim të mëtejshëm, duke arritur në 9.74%, tregon një angazhim të fortë për zhvillimin 

profesional të punonjësve. Megjithatë, në vitet 2025 dhe 2026, raporti mbeti konstant në 6.91%. 

Këto shifra sugjerojnë një stabilitet në nivelet e trajnimit, ndonëse pa arritje shtesë nga niveli i vitit 

2024. Rënia e trajnimeve potencialisht mund të ndikojë në efikasitetin e përgjithshëm të bashkisë. 

Megjithatë, periudha 2024 – 2026 tregon një tendencë të kursimit të burimeve pa ulur shumë 

raportet e trajnimit. Në të ardhmen, do të ishte e dobishme të analizohej nëse këto raporte ndikojnë 

në performancën e përgjithshme të punonjësve të bashkisë. Përmirësimi i mëtejmë i këtyre 

raporteve do të ishte një hap pozitiv drejt zhvillimit të kapaciteteve brenda institucionit. 
 

 

 

       

 2026  2025  2024  2023  2022  2021 

0 

2 

4 

6 

8 

10 

12 



116 

 
BASHKIA SKRAPAR  

 

Kategoria: Menaxhimi Financiar  

Menaxhimi financiar është një funksion kyç për sigurimin e qëndrueshmërisë dhe eficiensës së 

qeverisjes vendore. Ai përfshin planifikimin, administrimin dhe raportimin e burimeve financiare 

të bashkisë, në përputhje me parimet e përgjegjshmërisë dhe transparencës. Në përmbushjen e këtij 

funksioni, bashkitë udhëhiqen nga kuadri ligjor për financat vendore, përfshirë Ligjin nr. 9936, 

datë 26.6.2008, "Për menaxhimin e sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë" dhe Ligjin nr. 

68/2017, "Për financat e vetëqeverisjes vendore". 

 

Kjo kategori ndahet në tri fusha të veçanta, që mbulojnë ciklin financiar: të ardhurat, shpenzimet 

dhe buxhetimi. Vlerësimi i këtyre fushave ndihmon në monitorimin e kapaciteteve financiare të 

bashkive dhe në analizimin e performancës së tyre në përdorimin dhe menaxhimin e burimeve 

publike. 

 

Treguesit që përfshihen në këtë kategori janë renditur më poshtë. 
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Të Ardhurat  

Kjo fushë vlerëson kapacitetin e bashkisë për të gjeneruar të ardhura të qëndrueshme dhe 

diversifikuara përmes burimeve të veta dhe atyre të transferuara. Analiza e të ardhurave kontribon 

në kuptimin e varësisë nga transfertat qendrore dhe fuqisë fiskale lokale. E drejta e njësive të 

vetëqeverisjes vendore për të mbledhur të ardhura buron nga neni 11 i Ligjit nr.68/2017 “Për 

financat e vetëqeverisjes vendore”, i cili përcakton butimet e të ardhurave që administrohen nga 

bashkitë. 

 

 

 Të dhënat
 

Emri 
Njesia 
matese 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Te ardhurat e veta numër 58722 53897 80197 70000 70000 70000 

Te ardhura nga taksa e pasurise numër 8684 7840 8780 8889 8249 8249 

Transfera Fakt ne total (e 

kushtezuar, e pakushtezuar) 
numër 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

 
 Te ardhurat e veta 

 

 

Të ardhurat e veta të Bashkisë Skrapar kanë treguar një variacion interesant ndër vite. Në 2021, të 

ardhurat ishin 58,722, një fillim solid për periudhën e përmendur. Megjithatë, në 2022, ka pasur 

një rënie, duke arritur në 53,897, çka tregon një sfidë ekonomike ose ndryshime në politika. 2023 

shënoi një rritje të konsiderueshme në 80,197, duke treguar një përmirësim të qartë në mbledhjen 

e të ardhurave. Për vitet e ardhshme, projeksionet mbeten të qëndrueshme. Nga 2024 deri në 2026, 

çdo vit pritet të ketë të ardhura prej 70,000. Ky stabilitet i pritshëm mund të reflektojë planifikime 

më të sakta ose rritje të besueshme ekonomike. Rritja e madhe nga 2022 në 2023 sugjeron 

ndërhyrje efektive për të përmirësuar të ardhurat. Nga ana tjetër, stabiliteti i projeksioneve ngre 

pyetjen për mundësinë e rritjes më të lartë të të ardhurave. Në aspektin strategjik, kjo kërkon një 

monitorim të vazhdueshëm për të siguruar që të ardhurat e ardhshme të tejkalojnë objektivat e 

parashikuara. Rritja në 2023 mund të shërbejë si një model për politikat e ardhshme ekonomike. 
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 Te ardhura nga taksa e pasurise 

 

 

Të ardhurat nga taksa e pasurisë në Bashkinë Skrapar kanë pasur luhatje gjatë viteve 2021-2026. 

Në vitin 2021, të ardhurat ishin 8684 njësi, që tregon një bazë të qëndrueshme për fillimin e 

periudhës. Më pas, në vitin 2022, ato pësuan një rënie në 7840 njësi, shënuar si periudha me të 

ardhurat më të ulëta gjatë këtyre viteve. Në vitin 2023, pati një rimëkëmbje me një rritje në 8780 

njësi, duke treguar përmirësim nga viti i mëparshëm. Pika më e lartë arrihet në vitin 2024, me 8889 

njësi, që është edhe maksimumi i regjistruar në këtë periudhë pesëvjeçare. Për vitin 2025, ka një 

rënie në 8249 njësi, e cila mbetet e njëjtë edhe në vitin 2026. Ky trend tregon për një luhatje që 

kërkon vëmendje për qëndrueshmëri të ardhshme. Luhatjet në të ardhura mund të lidhen me faktorë 

ekonomikë apo administrativë që prekin zonën. Për rrjedhojë, strategjitë për optimizimin e të 

ardhurave nga taksa e pasurisë duhet të analizohen me kujdes për të siguruar një rritje të 

qëndrueshme. Këto të dhëna janë thelbësore për planifikimin financiar të bashkisë. 
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 Treguesit
 

Indikatori 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Te ardhura per fryme 3.36 3.08 4.59 4 4 4 

Te ardhurat nga taksa e pasurise ne raport me te 

ardhurat vendore 
0.15 0.15 0.11 0.13 0.12 0.12 

Te ardhurat e veta perkundrejt transfertave 0 0 0 0 0 0 
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 Te ardhura per fryme

 
Të dhënat e bashkisë Skrapar tregojnë një tendencë të interesuar në vitet e fundit. Në 2021, vlera 

ka qenë 3.36, duke shënuar fillimin e periudhës së konsideruar. Pas një uljeje në 2022 me vlerën 

3.08, viti 2023 ka sjellë një rritje të dukshme në 4.59. Ky është viti kur është regjistruar vlera më 

e lartë nga periudha e studimit. Për 2024, është parashikuar një lehtësim i vogël, me vlerën duke 

rënë në 4. Ky trend i qëndrueshëm vijon edhe në 2025 dhe 2026, ku vlera ruhet në nivelin 4. Kjo 

sugjeron një stabilizim të situatës pas fluktuacioneve të mëparshme. Pavarësisht luhatjeve midis 

viteve, duket se vlerat kanë tendencë të konsolidohen në një nivel më të lartë krahasuar me fillimin. 

Nga këndvështrimi afatgjatë, stabiliteti në vitet e fundit ofron një bazë solide për analizat dhe 

planifikimet e ardhshme. 
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 Te ardhurat nga taksa e pasurise ne raport me te ardhurat vendore

 
Të dhënat e paraqitura tregojnë një trend të vlerave për bashkinë Skrapar nga viti 2021 deri në 

2026. Në 2021 dhe 2022, vlera ka qenë e njëjtë, duke u mbajtur konstant në 0.15. Gjatë vitit 2023, 

ka pasur një rënie të dukshme në vlerën 0.11, që është më e ulëta në periudhën e paraqitur. Në vitin 

2024, vlera është rritur lehtë në 0.13, duke treguar shenja rikuperimi. Nga 2025 deri në 2026, vlera 

mbetet në 0.12, duke sugjeruar një stabilizim në këtë nivel. Variacionet ndër vite tregojnë luhatje 

të moderuar në të dhëna. Vlera maksimale gjatë këtyre viteve është 0.15, ndërsa vlera minimale 

është 0.11. Stabiliteti i shfaqur nga 2025 e tutje mund të jetë një indikator i qëndrueshmërisë së 

administratës lokale. Interpretimi i mëtejshëm mund të ndihmojë në analizën e faktorëve që 

ndikojnë në këto ndryshime. 
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Buxheti  

Fusha e buxhetit fokusohet në procesin e hartimit, miratimit dhe zbatimit të buxhetit vjetor 

bashkiak. Si dhe përputhshmërinë me ciklin buxhetor. Procesi i planifikimit dhe miratimit të 

buxhetit lokal rregullohet nga neni 21-25 i Ligjit nr 9936, date 26.06.2008 “Për menaxhimin e 

sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë”, Ligji nr.68/2017 “ Për financat e vetëqeverisjes 

vendore” si dhe nga udhëzimet përkatëse të Ministrisë së Financave. 

 

 

 Të dhënat
 

Emri Njesia matese 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Buxheti Total Fakt numër 251125 245586 260638 277359 277359 285127 

 

 

 

 
 Buxheti Total Fakt 

 

 

Të dhënat financiare për buxhetin total fakt të Bashkisë Skrapar tregojnë variabilitet gjatë viteve 

2021-2026. Në vitin 2021, buxheti total ka qenë 251,125. Një rënie e lehtë është vërejtur në vitin 

2022, me buxhetin që është ulur në 245,586. Megjithatë, në vitin 2023 ka pasur një rritje, ku 

buxheti arrin 260,638. Një rritje më e madhe është parashikuar për vitin 2024, duke e çuar buxhetin 

në 277,359. Ky nivel buxheti do të mbahet konstant edhe në 2025, me të njëjtën vlerë prej 277,359. 

Parashikimet për vitin 2026 tregojnë një rritje të mëtejshme, duke e ngritur buxhetin total në 

285,127. Nga këto të dhëna, vërehet një prirje në rritje të buxhetit total, pas një përvoje të ulje të 

lehtë në vitin 2022. Ky trend pasqyron një angazhim të mundshëm për zhvillim të brendshëm dhe 

investime në zonë. Rritjet e parashikuara për vitet e ardhshme tregojnë planifikim strategjik dhe 

një përqendrim në përmirësimin e shërbimeve publike. Kjo sinjalizon një përmirësim të potencialit 

ekonomik të Bashkisë së Skraparit. 
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 Treguesit
 

Indikatori 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Buxheti për frymë (në lekë) 14.37 14.04 14.91 15.86 15.86 16.31 
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 Buxheti për frymë (në lekë)

 
Të dhënat e bashkisë Skrapar për vitet 2021-2026 tregojnë një trend të qartë rritës. Në 2021, vlera 

ishte 14.37, ndërsa në 2022 ra pak në 14.04. Më pas, në 2023, vlera u rrit në 14.91. Ky trend rritës 

vazhdon me një rritje në 15.86 si për 2024 ashtu edhe për 2025. E veçanta e të dhënave është se 

në 2025 vlera mbetet e njëjtë si në 2024, që tregon një stabilizim të përkohshëm. Më tej, në 2026, 

vlera arrin 16.31, që sugjeron një rritje të vazhdueshme. Kjo mund të tregojë zhvillim ekonomik 

ose ndryshim në faktorë të tjerë lokalë në Skrapar. Në përgjithësi, rritja është e qëndrueshme me 

përjashtim të një rënie të vogël në 2022. Të dhënat synojnë të sugjerojnë plane të mundshme për 

zhvillim të mëtejshëm për periudhën pas 2026. Bashkia mund të analizojë këto trende për 

planifikimet e saj të ardhshme strategjike. 
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Shpenzime  

Kjo fushë analizon strukturën dhe efikasitetin e shpenzimeve publike të bashkive për të 

përmbushur funksionet e tyre ligjore. Ajo vlerëson nëse fondet shpenzohen në mënyrë të efektshme 

dhe transparente. Bashkitë janë përgjegjëse për planifikimin dhe realizimin e shpenzimeve publike 

vendore, në përputhje me nenin 12 dhe 13 të Ligjit nr. 68/2017 dhe aktet nënligjore përkatëse. 

 Të dhënat
 

Emri 2021 
202 
2 2023 2024 2025 2026 

Investi 

me 
8997 
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 Treguesit
 

Indikatori 2021 2022 2023 2024 2025 2026 

Investime për frymë (në lekë) 0.51 21.41 12.6 1.91 1.52 1.52 

Pesha e personelit në buxhet 0.86 0.85 0.87 0.82 0.82 0.8 

Pesha e shpenzimeve operacionale në buxhet 0.2 0.25 0.31 0.23 0.25 0.27 

Pesha e detyrimeve financiare të papaguara ndaj të 

tretëve (%) 
0 0 6.45 6.06 6.06 5.89 

 

 

 

 

 

 Pesha e personelit në buxhet

 
Të dhënat e paraqitura për bashkinë Skrapar tregojnë një trend të ndryshueshëm gjatë viteve të 

fundit. Në vitin 2021, vlera ishte 0.86, duke treguar një nivel të caktuar performance ose aktiviteti. 

Në 2022, pati një lehtësi të vogël rënje në 0.85. Viti 2023 shfaqi një rikuperim të lehtë me një vlerë 

prej 0.87, duke shënuar pikën më të lartë në këtë periudhë përqyr. Ndërkohë, vitet 2024 dhe 2025 

regjistruan të njëjtën vlerë, që është 0.82, duke sinjalizuar një ulje të mëtejshme të rezultateve. Një 

ulje tjetër u evidentua në 2026, me vlerën që arriti në 0.8. Kjo tendencë zbritëse gjatë dy viteve të 

fundit mund të jetë një shqetësim për administratën lokale. Zinxhiri i këtyre vlerësimeve tregon 

varianca të vogla, por të rëndësishme, që mund të ndikojnë në politika dhe vendime të ardhshme. 

Analizimi i thelluar i këtyre të dhënave do të ndihmonte më mirë të kuptonim faktorët që ndikojnë 

këtë trend. Në përgjithësi, të dhënat sugjerojnë nevojën për ndërhyrje të mundshme për të 

përmirësuar performancën ose efektivitetin e masave ekzistuese. 
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 Pesha e shpenzimeve operacionale në buxhet

 
ë dhënat e bashkisë së Skraparit tregojnë një trend të ndryshueshëm ndër vite. Në vitin 2021, vlera 

fillestare ishte 0.2. Gjatë vitit 2022, pati një rritje, duke arritur në 0.25. Kjo rritje vazhdoi edhe më 

tej në vitin 2023, ku vlera u rrit në 0.31, që është kulmi më i lartë në periudhën e analizuar. Në 

2024, vlera pësoi një rënie të dukshme, duke u ulur në 0.23. Sidoqoftë, në vitin 2025, vlera 

rikuperoi përsëri në 0.25. Në vitin 2026, u pa një rritje e lehtë në 0.27. Përgjithësisht, periudha 

tregon variacione, me një tendencë të përgjithshme për rritje nga fillimi deri në vitin 2023, pasuar 

nga një stabilizim relativ. Rritja më e madhe relative ndodhi midis 2021 dhe 2023. Ky model 

tregon se politika ose faktorë të tjerë mund të kenë ndikuar në këto ndryshime gjatë viteve. 

Pesha e personelit në buxhet 
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